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ВИКРИТО ЗАГОВІР НА ЖИТЄ Довга лїста совітських деле- 

СОВГГСЬКИХ ДЕЛЕГАТІВ, гаті в, преддожена швайцар-
иане, що конференція не буде кинувшім році був виключе- 
всилї розвязати жадних еконо- ний з Комуністичної Партії Нї- 

Д«легати на генуйську конфе- СЬ*0МУ пРавит£*ь£тв>- виказує річних справ, коли рівночасно меччини, злучила ся. з партією 
7 7 між иншимн імена слідуючих не 'будуть полагоджені ріжні независимих соціалістів,

осіб: Леніна, Раковського, Чі- иноіі справи, які стоять на пе-
черіна, Літвінова, Красїна і ир- решкодї полагодженні еконо- „ _ , _

*\ РИГА, 28. марта. — Викрите ших. , мічних справ. Економічна від- 1 ***** тр* Д" ЧіиягшпіТ**
поліцією дсА5ре зорганізовано- Совітське правительство зро будова Европи без співучасті! ли нал^*”\до epe<*oro

било однак застережене щодо і політичного визнана тепері- роі*> еРн“-
евентуальної зміни лїсти. шної Росії е неможлива. ЛОНДОН, ЗО. марта, — Ко-
иОртанні вісти доносять, що Се е причиною, чому англїй- респондент Райтера з Аделейд 

в’склад совітської делегації у- ське і італійське правительства телеграфує^ що премієр Ав- 
війде також Карло Радек, я- рішили поставити справу, виз- стралїі Гюз, промовляючи у 
кий під теперішну пору пере- наня Сов. Росії як одну з точок вівторок ' перед бизнесменами 
буває в Берліні програми і одну з найголов- і професіоналістами, сказав,

нійших задач міжнародної кон що всі великі австралійські 
ференціі в Генуї. трейд-юнїї належать до Трето-

Крім сього буде порушений го Інтернаціоналу або органі.
які мають зацій, одобрених Ленїном і 

Троцьким. (В дїйСности під 
Третин Інтернаціоналом треба 
тут розуміти Червоний Інтер
націонал Професійних Сою
зів.)

4. У правильне не робітничої 
платні і колективні договори.

5.. Організаційна діяльність 
Профсоюзів. ,

6. Суспільне обезпечене.
7. Звіт Інтернаціоналу* Чер

воних Профсоюзів. *
8. Вибір президії і контроль

ної комісії. . *

Новинки рениію мали бути убиті в 
переїзді через Латвію. -

РАКОВСЬКИЙ І РАДЕК ПРО- ■■
ЯВЛЯЮТЬ В БЕРЛІНІ ЖИВУ г0 3at"OBOpy т жите рос,й"

ських совітських делегатів на

В БЕРЛІНІ ЗАМОРДОВАНО ЛІ
ДЕРА ПРАВИХ КАДЕТІВ 

НА БОКОВА.

5

ДІЯЛЬНІСТЬ. *
генуйську конференцію підчас 

Большевнки планують утворе- їх переїзд через Латвію, при- 
не балтійської антанти з вело нині до великого числа а- 
к- Росією на чолі. рештовань.

Серед головних заговірникіе 
було кількох Росіянів, що на-

DO іміапцпс irnnvi V дчіаі’іо- —,

мейту російського совітського лежать до монархічного ру-;
ху, який має свій головний о- 
Лдок в Німеччині.

Другий Всеукраїнський Зїзд 
Комнезамів.

Дня 17. лютого розпочав ся 
в Харкові Другий Всеукраїн
ський Конгрес - Незаможних 
Селян. В конгресі бере участь
1.300 делегатів.

Звіт виказує, що після пе- 
реведеня реорганізації на ці
лій Україні є під теперішну по
ру 10.000 комнезамів (коміте
тів незаможних селян), які ма
ють І.ООО.ОООечленів.

Заходам незаможних селян 
належить завдячувати цілкови
те знищене бандитизму на У- 
країнї, якому пособлили кур
кулі. '• *

Після одних вісти й На бокова 
убили комуністи, після ии- 

ших — рос монархісти.
В послідиих днях богато БЕРЛІН,, 28. марта. — Голо- 

розголосу наробило в пресі у- ва публіцистичного департа- 
бійство минувшого вівтірка в
Берліні проф. Набокова, ре- правительства Карл Радек і 
дактора берлінської російської ] премієр української радянської 
кадетської газети “Руль" і лі-1 републики Христіян Раков-
дера правих кадетів. Після одеський переговорюють тепер в ВИЇЗД СОВІТСЬКОЇ ДЕЛЕҐА- 
них вістий Набокова убили ко- Берліні з ріжними аптднтськи- ЦП З МОСКВИ ДО ГЕНУЇ, 
мунїсти у відплату за те, що ми і мало-антантськими пред- 
він стояв на чолі заговору ставциками, в той час, як
проти членів совітської деле- большевнки приготовляють в
гаціі на генуйську конферен- Ридзї прогенуйську конферен
цію, після инших — його уби- цію всіх балтійських держав, РИГА, 27. марта. — Совіт- 
лн російські монархісти через включаючи й Польщу. ська делегація виїхала вчера з
помилку, маючи намір убити 3 того приводу висловлю- Москви на міжнародну еконо- 
лідера “лівих" кадетів проф. ють тут опінїю, що балтійська мійну конференцію в Генуї. На 
Павла Мілюкова. антаята, з Росією як евфєю го- чолі делегації їде народний ко

ливною опорою, може сунути місар закордонних справ Чіче- 
перед алїянтськими представ- рін.
никами в Генуї і зробити де- Завтра сподіють ся приїзду 

Берлінський кореспондент які несподіванки заходам -при- совітської делегації до Риги, 
“Шікаго Дейли Нюс” Джордж вернути Европу до давного де вона правдоподібно задер

жить ся, доки не наспіє від іта- 
Радек, який не е офіціально .-цйського правительства за- 

кова минувшого вівтірка ве- ввязаний з московським пра- певнене щодо безпечного про- 
чером викрило заговір проти вительством, стрічаеть ся з їзду делегатів через італійську 
представників російського пра многими днпдьоматами на не- територію.
■нтельства, які мають їхати на формальних обідах і пере кус-1 Як оказуеть ся k останного
конференцію до Генуї. ках, даваних переважно неофі- інтервю Чічеріна, сорітська де-

Вже від якогось часу, доно- ціильними Німцями, 
сить сей кореспондент, берлїн- Большевицькі речники (Ра- ренції в Генуї слідуючі три го- 
ська група російських реакціо- дек і Раковський) не тратять і ловні домаганя: 
перів вела пропаганду за но
вим "державним переворотом,

ВИЗНАНЕ РАД. РЕПУБЛИК 
НАСТУПИТЬ ПО КОНФЕ

РЕНЦІЇ В ГЕНУЇ.
ЛОНДОН, 25. марта. — Кон

ференція представників алі- 
янтських держав займаеть ся 
внготовленем услівій загаль
ного договору, який містить в 
собі міжнародне визнане совіт
ського правительства.

По довгій і завзятій дебатї, 
ніякій проявляла ся сильна о- 
позиція з боку Франції, кон
ференція принада рішене, по- 
ручити визнане совітського 
правительства бА ніякого 
пробного речинця. Англія і I- 
талїя здобули над Францією 
перемогу.

Визнане совітського правк- 
тельства має наступити негдй- 
но після конференції р Генуї. 
Росії признаеть ся свободу ди
скутувати над услівями визна
на, не жадаючи від неї ніякої 
гарантії щодо її будучого Vra- 
новища.

Постанови договору виклю
чають всякий монополь Sarpa-

нїякої нагоди, щоби вик.,ика-' 1. Визнане правительства НИЧНИХ ДСрЖЗВ Т*0 'Т°' 
______г.______  _____ _-,,ти незгоду між великими дер- Совітської Росії. вельних зносин з Росією. Кож-
з ген. бароном Вранглем, як жавами. Вони кладуть особли- 2. Залишене всякої нової ін- да деРжава ,'дс мати однако" 
мілітарним лідером і великим ву вагу на окупацію Японцями тервенції. говлї'зГро іею” ХЧЗСТЬ * Т°В"
князем Кирилом, як кандида- Сибірі і перехвалюють ся, що 3. Визнане претенсій совіт- ‘ ' '
том на романовський трон. совітське правительство ви- ського правительства за шко- онференція прийшла до пе- 

Лнше минувшого тижня в жене Японців з Владивостоку ди, заподіяні підчас інтервен- рскоі,аня' 1110 визначене про
Берліні відбув ся мітінг, на я- і иншої сибірської території цій. ' ного речинця' як услівя виз"
кім царистські Лідери призна- силою, єслн ґенуйській кон- Соддська делегація має при | наня> “огло и легко дати на-
ли безнадійність своєї справи ференціі не вдасть ся якось готовані всі потрібні матерія- году до в,триг ріжних держав,
і огляду н. те, що Англія, ! полагодити далекосхідне пи- ли, ' * щоби забезпечити соб, силь-
Франція і Італія запросили о- ; тане. Торговельне ривальство Чічерін, говорячи про’вигля- 111111 р-'нт в осм: 0 уло г!?"
фіціяльно совітське правитель між Францією а Великою Бри- ди конференції в Генуї, заявив,|Л0ВроЮ ПРИЧИН5>Ю* що ПР°* * 1 w НИН [)6ЧИН011Ь відкиненоство вислати делегатів на ге- танїею в Німеччині большеви- що після його гадки конферен-
нуйську конференцію. ки також добре використову- ціяч-принесе успіх. Він надїеть " Л€ ати € цікаві’ яке ста‘

- , „ „__, І новище "займе правительствоють для своїх цілий. ся, що конференція буде мати _ „ *_ г „ • Злучених Держав, та чи воночисто бизнесовии характер та1 л. r, І~ ■ r» і позістане на боці, коли довьіцо Совітська Росія одержить с *_ ідаеть ся, що Европа зовсім по-кредит, потрібний для її еконо1 п * ’ *- ■ , - важно думає визнати прави-мічної відбудови. Без піднесе- ’ . _ р. Г, - тельство Совітської Роси,ня продукції в Роси світ даль- г.
ше буде терпіти економічну Пануе загальне переконане,

• що визнане не обійдеть ся без 
попередної завзятої боротьби. 

іЛойд Джордж, який е голов- 
сього дого-

ряд инших справ, 
політичну закраску, як напри- 
мір оправа воєнних в^зшкодо- 
вань, міжнародних довгі в, зріз- 
новаженя державних буджетів, 
розоруженя на суші і на морі, 
полагодженя спорів о деякі 
території і т. и. ч 

Нема сумніву, що проти та
ких змагань повстане сильна 
опозиція з боку Франції, але 
Англія і 4талїя надїють ся най
ти серед європейських держав 
значну більшість прихильників 
для сього лляну.

Три головні домаганя совіт
ської делегації на генуйській 

конференції. Конференція трох Інтернаціо
нал Ів розпічнеть ся 2. Літня.

ЛОНДОН, 27. марта. — Кон
ференція представників трох 
Іятернаціоналів розпічнеть ся 
в Берліні дня 2. цвітня. (Попе
реднє мала вона розпочати ся 
25. марта.)

В звязку з сею конференці
єю прибули вже до Берліна 
деякі представники Комуніс
тичного Інтернаціоналу, . між 
ними Раковський, голова Ради 
Народних Комісарів України, 
Радек, член Виконавчого Комі
тету Комінтерна і Каменев, го
лова Московського Совіту.

В конференції візьмуть у- 
часть представники Трртого 
(Комуністичного) Інтерцдціо- 
налу, Другого з половиною Ін
тернаціоналу (Відень) і Дру
гого Інтернаціоналу.

Головна ціль конференції у- 
творене 'зєдиненого пролетар
ського фронту.

Радянсько-чеські переговори.
В міністерстві закордонних 

справ Чєхословаччинн 'під про 
водом міністра ^Гірса відбула 
ся ще в лютім нЗ^ада пред
ставників української і росій
ської радянських торговель
них місій з представниками 
чеської промисловости. З ра- 
мени України був присутний 
кантівський, а з Росії Мосто- 
венко. Раковський виголосив 
довшу промову про економіч
не положене України і уста
новлене торговельних взаємин. 
В дискусії чеські 'Промисловці 
домагалн ся відповіли, чим 
радянські уряди будуть плати
ти. Нарада скінчила' ся заявою 
Раковського, який обіцяв пі- 

генуйської конференції 
вернути ідо Праги і начати тор
говельні ? переговори.

Що доносить, кореспондент 
“Шікаго Дейли Нюс".

Бритійський кабінет приняв 
плян Лойд Джорджа віднос

но конференції в Генуї.
ЛОНДОН, 28. марта. — На 

нинішнім зааіданю іубінету 
вповнї одобрено становище 
правительства, яке воно має 
заняти на конференції в Генуї, 
як також лринято зміст вгіесе- 
ня, яке має бути поставлене в 
понеділок в парламенті.

Тут розуміють, що внесене 
буде дуже просте. Воно звер- 
неть ся до парламенту, що
би він попер становище пра
вительства уа Генуйській кон
ференції, згідно з канською 
резолюцією.

Вітте телеграфує під датою 29.. стану. * 
марта, що замордоване Набо-

легація поставить на конфе-

незгоду між великими дер- Совітської Росц.
2. Залишене всякої нової ін-

сля

Пятий Всеросійський Конгрес 
Профсоюзів.

МОСКрА, 23. лютого. На ВАШ1НҐТОН, 27. марта. — 
день 25. цвітня назначено от- Американське правительство 
ворене Пятого Всеросійського вислало поновно ноту до алї-* 
Конгресу Профсоюзів.

Дневний порядок 
е слідуючий:

1. Звіт З ДІЯЛЬНОСТІ! Всеро- військ в надренській провінції, 
сійського Совіту Профсоюзів. ' Нота була вислана до Ан-

2. Завданя Профсоюзів. і ґлїї, Франції, Італії, Бельгії і
3. Звіт Головного Економія- Японії, 

ного Совіту про стан індустрії. І

Комуніста Марті h Бадіна з но
ва внбрйіИ до міської ради 

в Парижі.
ПАРИЖ, 27. марта. — Кому

ністи АНдре Марті і М. Бадіна 
зістали в суботу вибрані вели
кою більшостю голосів до мі
ської ради в Парижі.

Оба вони були вибрані чле- 
намифяіської ради в минувшім 
роцї, але їх не допущено до 
виконувана своїх ебовязків як 
радних на сїй підставі, що оба 
вони е позбавлені цивільний 
прав і відбувають вязничну ка 
ру за провід в бунтї францу- 
ських моряків на Чорнім мо-

I 1
і

>

янтських держав, домагаючи 
ся заплачена коштів удержаня 
американських окупаційних

конгресу
Уложнли плян убійства совіт

ських делегатів. Рдковський виїздить внев- 
довзї до Праги, де встановить 

Тут розуміють, каже дальше більш прямий контакт з мало- 
берлінський кореспондент “Ші ,зо антантою. 
каго Дейли Нюс", що на тім мі Кажуть, що совітське дома- 
тінгу уложено плани замор- гаме евакуації Румунією Беса- 
дованя совітських делегатів па, рабії буде картою, якою боль- ; крізу і остаточно змусить ка- 
генуйську конференцію підчас шевики без сумніву будуть піта.тїзм до піддана ся. 
їх прибутя до Берліна, або до всильно грати проти малої ан- “Капіталісти будуть остаточ 
Швейцарії.

В наслідок зради серед при- 
клФтиків царистської партії, 
заговір зістав викритий і його 
лідери пали жертвою контрза-

/»

1 ПОМОЖІМ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАД. УКРАЇНІ! j
і но приневолені прийти до нас”, іним ПР0М0Т0Р°“
__ заявив Чічерін — “Тут не вору’ е СВ1Д0МИЙГ сего- шо опо-

: розходить ся о се.-як' вони ЗИЦІЯ-3рогсте в СИлу 1 на К0Н.Фе ХоЦ ж,нки "5 “ожуть 6ути
прийдуть, бо конференція є рЄни“ в Генуі лриидеть ся и°- раднимм' KOMyH,CTH поставили

, в „„ Й5 Г 2 : EH ЕН”Берлінське правительство е тична преса містить богато ві- буде заключена угода, то вона реміер . лід Джордж рі д к в і рез
дуже занепокоєне цілою спра- стнй про захороване а навіть прийде скорше чи пізнїйше”. шив перевести ороть > до ширене комуністичних 1Д*И-
вою, так як" воно боїть ся, що смерть голови Ради Народних Своє інтервю закінчив Чіче- “ В,н наДІ£ТЬ ся' що йои> В°»а іржала 352 голосів. Че-

. -, . , . . „ » вдасть ся позискати для свого рез поставлене п кандидатуринімецькі і російські комуністи. Комісарів P. С. Ф. С. Р. тов. рін увагою, що історія не знає .. *.* - - , .. лляну парлямент, а відтак кон- зайшла конечність «зарядитипідприймуть Острі кроки, що- Н. Леніна. Всі ті вісти оказу- такої мирової конференції, я- . 3 Л г { ;Н0ВІ вибори бо „ік0ТГ)ий з
би охоронити совітських де- ють ся однак звичайними га- ка мала би перед собою тільки ^ р - ' ' 1
легатів і недопустнтн росій- Ізетярськими видумками. Після великих проблем, яких розвя-
ських монархістів до внконаня буржуазних таки пресових а- заня вимагає економічна ко- Англія і Італія за визнанем.

І генній, Ленін промовляв ми- нечність.
Убите Набокова було доко- нувшого вівтірка на зібраню Ходить чутка., що підчас по- 

нане в салі Фідьгармонїї під- Російської Комуністичної Пар- б угу совітської делегації в Рн- 
час публичного мггінгу. тії в Кремлі, що найкраще свід дзї відбудеть сі

чить. що він живе' і Чуеть ся між совітськими делегатами і
балтійських

танти. рю.
« Заходом укр. відділу Робітничої Партії Канади

--------- відбудеть ся --------
В СУБОТУ, І. ЦВІТНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ-ДОМІ 

В ІСТ КИЛДОНАН

■Історії про захороване І смерть 
Леніна. ■

■
говору.

І 2; ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА*

на яку запрошаєть ся всіх членів укр. відділу Робітничої 
Партії Канади, а також членів всіх инших робітничих ор“- 

ґанїзацій в Вінніпегу і 1er Килдонан.
Початок забави о год. 8. ьечером. 

ПОЛОВИНА ЧИСТОГО ДОХОДУ З ЗАБАВИ ЙДЕ ДЛЯ 
ГОЛОДУЮЧИХ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

кандидатів не одержав потріб
ної більшости голосів.

свого лляну. ЛОНДОН, 23. марта. —1 Ев- _
ропейські держави, які візь- В ,тал" відновляеть ся бороть

ба між фашістамк і со
ціалістами.

РИМ, 30. марта. — Про від- \ 
новлені вибухи між фашістами | 

На се вказує також хід пе- і соціялїстами доносять з ріж
них частий Італії.

Анархіст Мазетгі зістав уби
тий вистрілом коло Карари, в, 
Тосканїї, коли йшов зі своєю' 
жінкою.

муть участь в міжнародній кон 
ференціі в Генуї, е щораз біль
ше еююнні до повного визна
на Совітської Росії

УВАГА! ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ КОНЦЕРТ!конференція
Арештували двох офіцнрів за 

убійство Набокова. здоровий. , представниками 
країв в справі осягненя поро- 

= зуміня в деяких спільних спра-1 

вівторок вечером на росій- вах, які будуть розбирані на редконференційної наради в
, Лондоні, яка змагає до виго- 
товленя загального пдяну' в 
справі міжнародного визнаня 

Швейцарія дала совітській де- Совітської Росіі 
легації дозвіл на переїзд 

до Генуї.

Заходом відділів Робітничої Партії Канади в північнім 
Вінніпегу

-------- відбудеть ся
В НЕДІЛЮ, Z ЦВІТНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

Инша телеграма з Берліна.—: 
під датою 29. марта доносить, 
що там арештовано двох ца- ськім мітінгу. 
ристськнх офіцнрів, оскарже
нні о убите Володимира На
бокова і спробу убити проф.
Павла Мілюцова. Арештовані 

е називають ся Петро Шабель- 
ський-Брок і Ярібос Табовіць- 
кнй

конференції в Генуї.
Планували убити Мілюкова.

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ КОНЦЕРТЩе инша телеграма з Берлі
на під датою 29. марта доно
сить знова, що иробовано ви
конати замах на Мілюкова, ко- БЕРНО, Швейцарія, 27, мар- гадка, щоби програму конфе- 
лн він промовляв на мітінгу до та. — Швейцарська федераль- ренції, яка мала заняти ся вн- 
Росіян. Замах однак не вдав {на рада рішила на своїм засї- ключно справами фінансового 
ся ся через Набокова, який пі- Даню позволити .совітським і економічного характеру, по- 
знїйше зістав убитий кулею, делегатам на переїзд через ширити також на справи полі

тичні. Панує, загальне переко-

В англійських і італійських 
урядових кругах підносить ся ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БОГАТА. 

Приходіть як иайчислеинїйше.
Вступ на концерт за запрошеними, які можете дістати в 

Українськім Робітничім Домі.
ПОЧАТОК О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

v;Леві і його сторонннки злучи
ли ся } независимимн со

ціалістами.
Та сама телеграма говорить 

дальше, що Набоков зістав у- 
битий иілчас нападу на Мілю
кова, коли він промовляв у-виміре но ю в Мілюкова.

БЕРЛІН, 26. марта. — Кому
ністична фракція під прово
дом д-ра Павла Лев], який в

! :
швейцарську територію.

/
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ПЕЧЕ R РІЖЕ, ЩЕ R БОЛІТЬ. ідюрівськнх та петрушеенчія- 
сіжнх “дипльоматів". На тіїл єсли не вдасть сж вр«*тм бодайS0і.

" ЧЖЖ А.1Ж1Ж* LABO Ж llBWS"
" ~ Labor Bows Ам а

je» тичаооаого'порозумш* s шгіталї^гнчипп враяитеяьстяп-!
ми ' *. -• І ^ ------і—І------- Щ ■ 5Щ підставі ми вгіоанї маємо пре

BU èrï аояфсрсцціі залежить, чи будемо мати в найблнз - . , во думати, що цензором е нешшчагі шт ХГчн бодай тчМч.со»* мир і признане соаіт- °*’ ой! Як * CW> бота,. , в зубах, , тж з^« Пм„ „ якнйсь ..„£*0Tri„.
НДЮ с*ого правйтельстаа. À що послїдне е дуже можливе, проте »«*” Р««^»Ра Гв*°" * * М°*ений" Українець

- Ж*ь акція російських монархіст,., .»« дуже добре *£«-К ' Так '"* î " « “V С<“ вл«<> в »» редакторок
комлсн, з настроям, в круг,, каштадістячни* правите., ьст.“^НІІ cw>< Я к“Ма- *° “Укр. Голосу” і піп почав Von- ч

I Фр*™»'1- Ам'лП і Італії. А*що сі настрої не е їм на користь, се % ось зйом “Радяїши” з “до-І6атн пальаем в HOt$- TUb™ •*
чпривело їх до заговору на жит« совітської делегації, який на -ми журисвітвмн , не витримав А ось зноу уданий w ( саоім_ „ в носї польського

часопис* для робочого люду — виходить два рази на тиждень: сампсред закінчив ся катастрофічно для самих заговірників. Репет>ват** " сво Р*п ^ ' ~л?ж?*3"yvna иеязоРа- Ти сякий, такий, ти
Волинець ІТИЛЬШ" . . V ВИВГТЬ * , 3 оодьшевнкам служиш. Тй ис

1 щож^бн ви думали ирго так 1 Рипмндя із здивсжшбюш- повннен „ро-уститн зовсї„
Кампанія українських робіт- “-'Ни бачите люди добрі?'А°

І ВІДГУКИ РЕВОЩІІ і ПОПУДРИ АФРИЦІ. BSTT-Jrs г «у:
і |hç Айво. Результат 0ДН0Г0>ХЇЬ, що посуха висушила. На.; - то ; Роб/вісти-

h Преміер Пблудневої Африки'генерал Смутс говорив в тиуси концерту в Вінніпегу віть болгарські купці (свнти"не5ачнлнб тод; ніякої коре 
а твісті рукоігиВ ее жріуеть сі. жюа шо ловжуаатель аж- парляменті того краю про^революційні події в майорських може'довести не одного у-л«6 ся таки купці, %гбе боль- спонден‘Цц 3; цьвов , 1
ь,ТЬ> &»ж« scopury скосі рУкояися аа слухай П «поміщене округах Полудневої" Африки та про здушене революційного українського “патріота" з “£ек шевнки) відмовили ся уупува- віримо вам добрддїю Але
' та аалуветь аотгоеу мірку аа В оересмму. вибуху страйкуючих майнерів, доведених поступками йідпри- лайни” “прилцчного готелю”!т, гой хліб з жалю до голоду- ' » ' 1 *................

емжїв до краймостя. - . - до божевіля.. іючих Укдаїнцїв. “Ось і має- "è обд^н-Г’ свнний рогами
Страйк в золотих майнах Полудневої Африки почав eg із- 1,. 158.00 доларів! 1 се тоді, те причиф, голоду на Україні!" ,-іовбайд<; шс j«g CBoj]a J|oc- 

за зниженя робітникам підприємцями заробітної платні, Як коли редактор “fyep. Голосу", Ой казала я, казала, що кому- може що видовбаєте" або
також із|а спору над тим, ‘кілько в даних підприємствах має схопивши po.fny4.iwBo сам се- нїстичні комісарі' є причиною 1j„MaHTll в “большевн ьких"

Ііїшфи з запрошене- на генуйоьку конферетіік, представ- -Раи-овати білих робітників, b кілько тубильців. Білі підпри- бе зжчуприну, старається ne- голоду^ Вони сонце спинили, ^ ельсь“ .
ПИКЦ.Р. С Ф Р російські монархісти- за границею стратили «•«'. »с лишись на свою любЬв до своє, раси , наші, ста- реконати “комуністичний ду- вони збіже висушили, вони дь польському цензором.

В* свою голову. До сеї поре вонЄвсє ще Вірили, що правителі, І’аЛи ся заступати роботи б,лих робітник» - тубильцями, як,, риса,тав , що в Канаді тепер |ямантами кишки Понапихали, іє^н.ж H/4or(J не вндоЬбаете_ 
і став Аиглш Франті , ІталП npJ&ytb їм на поміч, вмішають ся відсталими як в змисл, оргатзашйнш, так , своєю.кля- передновок , що український вони... в*ни з жорен камінь з,-1 до нашої
F V внутрішні справи Росії, повнять совітське правительство і C0WMP «иомістю, працювала, да меншу платню , взагалі л.пше робітник тепер в*е нічого не ли,- вони - а я такн казала, : а ми |юкажемо вам / ^

наложать царську корону на голову Йрангля або хоч Мілюкова. «здавали ся до експльоатаци. Черепе повстав м,ж зоргашзо- дасть для голодуючих на Укр»- шо так буде - вивозять збіже денЦії зу, ; ті сц^зуро.
Однак «вели ся. Пуюкаре .физнзв ся. щобін веде ди-іван»'ІИ Раб'тниками а пушриєдщями спір, який відтак пере- un, що в,н все вже віддав для з України, т,льки„. тинки, н,- цш|. місця в* як_ нам вд^до 

рентні переговори з ,совітським комісаром заг'раничних справ ТВ0РИВ ^ в генеральний страйк, а закінчив ся революційним голодуючих Прбволжа. хто купувати,.не хоче. |ся відчитати. Зійдіте а поба-
Чічерінем. Правда, після відмовлена ся правителька Злуче- ; ^ Горожанською війною.-, .1 пощо так розпуч.іиво по- А там часом берлінське У- „„ ..внЬ|М.. м„ „те„

Держав взяти участь в гевуйській конференції, Пуанкаре ,зза К0ИФЛІІСТ>' 3 тдприечдями, поб,тники р.шади захопи- Тверджувати, ."добоодію", сво- краінське Слово з 28. лютого..подобаеть Єсди.ж не 
-Почав ірати р»їяк, грусливого і невинного сотворіня 1 говоритнгзи Рев0ЛІ°ц,Г,ним шляхом fP*aB”> MacTb кРаю в 1:1,01 № к‘ єзуїтську " шдліАь, кили ми подає за ^передом новинку ;айдете> то тим лйшній
що він особисто на геиуйєьку конференцію не поїде, то іно'ва, Роб,т.ники п°бачили, що боротьбою на чисто еконоущнім вже п доказали вам-зовсім хо- такого змісту: * |юкажете СвЬю пилейьку,
з„о ще сам не знає, одним словом почав співати щось на арію гРунТ1 cfVro положемя не П°л-ПшитИ, бо по стороні капітали:- лоднокровно. В Одесі готують ся до ви,з- б д

і хочеть ся і колеть ся і/мама н- нозволяє Т1В стоять поліція, суди, військо і вся краєва влаїть, що бо- Ми далиб вам, щиру пораду, Д/ До Варті пароплави Іліч ,
В дійсності, Пуанкаре своїм*ні' вашим'нї нашим станови- Р™** ПР°ТИ капіталісті», се боротьба проти -ласти. а се: мовчи дурна - менше грі- “Ай-Петрі", “Олександер” і

щем хотів йод»аги не Лойд Джорджа, який заняв до генуй- Капуалістична преса в АнЬїи при перших революційних ха і люди подумають, що ти Єлборуе ; як, мають привез-
ської конференції виразне становищег Вугой сам чаб крайно вибухах « Полудневій Африці, обвинувачувала Совітську Ро- розумна. , ™„3 Б>лгаРи транспбрти хл,- ППТД ПІД VkORjUU ДП
реакційні міАїтафистичні кола в Англн почали травлю проти с,ю' -До будьте би вона фшансурала^волюційний рух в По- . ба^ , 1 "Н1 • «•"» Н»
Лойд ДжордАа* його “комнромісову" політику з большеви- лУД»ев1й Африці, що, рмумієть ся, є звичайною жашталістич- . ‘ . Оттака то, Рипиндю, , твоя ПОЛЬІІІІ
ками, використовуючи проти него навіть революційні події в ною брехнею, а в сім случаю, англійські капіталісти брехнею Пригадує» <\ мещ в старім правдомовність . . , І І ШИШЦІ.
Полудневій Африці. Сей заколот між пеликими політичними ПРОТИ большевнкт хотіли оправдзти-бомбардоване з своїх краю баба Горпина Коцюбень- І рибами задумали використати ріжні ‘дрібнїйші контрреволю- aeP°n^HHIB робітними» Домів в Поганесбургу. ' кова.» В селі її зва^и Рипин-
иібні паратити в Румунії, Югославії, Польщі і почали готува- 1 промови премієра Смугса в парламенті в Кейптавні вид- дя.... Де йде, то щось динить 
тисьл„н9п1д> на радянські републикн. Поперте д.1я своїч »?„як за величин був революційних вибух в Полуднев.й Афр|І- собі під носом, ще й руками
контрреволюційних замірів вони надіялись дістати, і не без ц|" П,ла країна була 6 великій небезпеці, сказав премієр. Цілі розмахує. І все вона наперед

І підстави, зі сторони сих самих мідїтаписімчних кол Франції *айнерськ, округи опнни.інсб в руках революціонерів, разом з.знала. Де тільки щось сталось 
і Ангжїї ГОЛОВНИМ " осередком — МІСТОМ Иоганесбургом, у де ПОЛІЦІЇ І ЛИХОГО/' то Рипиндя, ПОЧУВШИ

L Боротьбе між Лойд Джорджом і його стороиниками та "Равительсгвенним вІАськвм з артилерією і аеропланами вда-.иро се, казала: “А я казала, що
І" ‘ отвертйми мілітаристами в Англн мала вже була привести до л0 ся держати в своїх рукбх тільки центральну часть міста. так буде".

резигнації Лойд Джорджа. Не може бути сумніву в тім, що "Крріна стояла перед лицем великої небезпеки і страхбм Чоловік, баїїаючи подрочи- 
> резигнація Уіойд Джорджа булаб привела До провалу генуй- масаяРи- подібної до францусмгої револющГ'. " тись з Рининдею, іЮчинає в сї-

ської конференції з участю в ній нрел^вників P. С. Ф. Р. І.НІ- <-его “^ов01"0 революційного вибуху жадними бодьше- них кричати:
меччини , до оружної інтервенції. уГвнутрішні справи раіян- випЬІ<ими підкупами не оправдаєш. Сам Смутс каже, що Тіль- - А бодай тебе світ не знав, 

уських републик на весну. Однак, судячи після послїдних телє- ки дУРбанська легка інфантерія, ^ку сформовано було переваж- |от лихо сталсгся'на мою голо- 
• гфмф.чних донесень, між Лойд Джорджом і його противниками но 13 г«Удент,в і трансваальська шотландська інфантерія спасли ву! 

в Англії прийшло до порозуміня. Лойд Джордж стоїть за гем1"?0 йоганесбург. Складаючи подяку полїцн і військам, не -Що там таке, навіджений? 
нуйську конференцію з представництвом в ній Совітів/ Іта-Їза^-В У м.хС ' пР° тУбильцїв, революційного рууу яких так бо- верещить/Рипиндя з хати, 
лія стоїть за Лойд ДжордЖійьЛ Пуанкаре починає зміняти ялися т|' відчувають с_воі гріхи перед тубильцями. Пре-1 — Та о,т, двері були відчине-
свій гнів на милості, і... “може" поїде до Генуї. Все, розуміє» м,ер C“VTC ПУблично в парламентіі зложив тубцльцям подяку „і, свиня влізла до сіний і з'їла 
ся, залежить від того, яку силу буде мати за .робою Лойд ,а теД шо ВОІІИ на и,асте (капіталістів) не стратили своєї го- з жорен камінь. х
Джордж в англійськім парляменті. " - лови 1 не п,шли _ 33 ким? 5а білиХіи. \ я казала, зачиняй двері,

Одним словом справі, мається так, шо російським монар- Отже з самого звіту премієра в парляменті видно, що бо так буде., 
хістци показано двері. Ьо поки йде внутрішня боротьба тРа»свальська поліція і в.йсько з благословеня властителів май- Ось якраз така Рипиндя во-
між Лойд Джорджом-І англійськими мілітаристами і Лойд "‘В ' "равительства розстрілювали і убивали з аероплянів скресла в Вінніпегу в особі ре-

* Джорджогі і Італією з одної сторони а Францією Пуанкаре та білнх Роб,ТНИКІВ- Число Уб_итйх робітників не вііоме. Капіта- jдактора “Укр. Голосу". Тільки
Мілерана з друхей, приготованя до конференції совітської л,стична преса, в руках якої находяться веї новинкарські аген- ніннїгіегська Рипиндя свиньми

„ делегації йдуть „повним ходом. Поки Раковоькиф Радек і _каблі 1 те-1егРами. жертви бЬОго терору в Полудневій Аф- і жорневим црміием не ограни- 
Красїн працюють і підгоЯЬвляють грунт за границями радян- р"#г'Пра*,овчуе' 3 того' що ПРОЙШЛО чеРе1 капіталістичну чуєть ся... Вона стараєть ся гра- 
ських републик, совітськГправительство запропонувало бал- "ензуру видир, що по стороні робітників убитТ, сотки. В по- ти ро.мо більше на “дипЛьома- 

»Лм скликати спільну конференцію в справі вироб- ЛОН ЮЯІО поверх 6ЖЮ В "овст^ню брали участь не окремі,тичнім" полі, 
леня спільного Ііляну дїлани в Генуї. ' гуртка страйкарів, але цмі організації: Майнерська Юнія і і Почали робітники і фармері

Російські монархісти побачили, що вони тратять послідну Інлустр1ііл 1,113 Федерація Трейд Юній, 3 сего видно, що робіт- в Канаді кампанію помочі го-
8 опору, що їм з під ніг витягнено послідну дошку. І вони ріши- НИЧ1 ОР1"3»’33»" в Трансвалю були доведені капіталістами до лодуїЛим на Радянській У
і і лись на нослідний крок. Вони рішили v-бити совітську делєга- кРайности- пробує змягчити сей зорганізований виступ^раїнї, а Рипиндя з “Укр. Голо-

Цію, підчас П подорожі до Генуї. Розумієть ся, вони знали, що заявою » парляменті, що будьто би сі робітничі ю-
уБійстгом кількох людий вони совітської влади не повалять: НЇІ буЛИ. ВВСДЄН1 в блуд якимись революційними агентами і об- 
але, убиваючи совітських делегатів наТтериторії Латвії чй Нї- винува7е ,х Т1ЛЬКИ ■ т,м- шо вони, побачивши стремлїнє ре-
печчини, вунн мали тим на меті привести до оружного зудару волюп,йних елємент.в в напрям, фізичного виступу, не зірва- — Не сподобалось якомусь 
між Росією а Латвіє юабо Німеччиною. А се означалоб оружну ЛИ 3 -НИМ.Н ^носин' чим п.оп(#внили “велику помилку". А нема “визначйому віннїпегському у-
інтервенцію в справи Росії і здійснене надїї монархістів на при- *уШІ,ву в Т1М' заявлве "івміер дальше, що революціонери хо- рядовцеви" кампанія помочі
вернене в Росії царизму. л . * тин встановити совітську републику^^

Однак заговір їх розкрито. Телєб^Сіаа з Риги з 28. марта Правительство Смумса має тепер в тюрмах поверх шість ступив на
доносить, шо поліцій в Латвії викрила минархістичиАй заговір, іися* повстанців. ІДож трпер з ними зробити? Після капіта- ! Press'" проти такої помочі, а
який мав на пїлиубійство совітських делегатів до Генуї підчас ЛЇСТИІ,І1ИХ законів, тих шість тисяч робітників, яі( арештованих Рипиндя з “Укр. Голосу" й со-івже найменше Українїєн. А
їх переїзду через Латвію і арештували веди ке число заговірни- підчас-воєнного стану в краю, треба судити як криминальників бі : , . jj
ків. При арешгованю їх викрито, що головний осередок заго- воєнним судом, де їм грозить смертна кара. А що ціість тисяч
нірників находи» ся в Німеччині >■ для такої мал°І числом насе^еня країни, як Трансваль, цифра дуючих не доводить. АХя

Спеиіяльна каблєграма з Берліну до “Chicago Daily New." 33 велИка- то тут буде гР03Уміла заява Смутса, що юнії були ла, що так буде. А хоч і дохо- 
д 29. марта доносить про замордоване в Берліні на монархіє- “«ведені в блуд" якимись революціонерами і лише тимцопов- ДИТь, то «большевики кажуть, 
тичнім мітінГу редактора російської кадетської газети нили велику помилку , опираючись на котру Смутс каже, що ся поміч прислана не від 

х “Руль", проф. Набокова. Його замолювано підчас промови що арештованих 6.000 робітників буде, судити Припайний ци- людий, а від заграничнихболь- 
Мідюкова, який недавно поверрув з Америки. В телеграмі то- вільний сущ.^ _
ворить ся, що російські монархісти,в Берліні вели в послїдних Майнеревкнй округ Ренд, де якраз відбули ся революцій- д скідьки то доказів на все
часах активну роботу. їхній заговір зістав викритий і жер-: m-подіь є наибогатшим золотим промисловим центром в шлім боЛьшеВнцьке, то лихе, має 
твоя, йогу, пав -кадетський лідер Набоков, якого убито на СВ,ТЧ його^манни -дають переважно вартості, золота на суму Рипиндя? , Все - з “дретовір- 
мітінгу на очах пхблики. Убійники. як каже телеграмне 'втї-1окмо $200.000.000 річно/ В him працює самих тільки б,лих них ж „
кали, а вийшли після убійства на сцену і пойали говорити до Роб^нків між 22.000 а 25.000, як, в послїдних часах опини- 3„ читачу> 10МХ, на у.
яублики, називаючи Мілюкова і Набокова противиикамц тепе- лись в тяжкім положеню, завдяки наЄтурови капіталу ца пра- Д голод? 
пітного правительства в Росії і органїзаторами^заговору на цю Алс П9ДП в Полудневій Африш показали капіталістам і „алянська
жмтє говіт.-і кнх іпєгятін ні rvnv- . , цілому світови, Іцо революційний дух в масах робітництва не І0МУ- шо там є радянська
житє совітських делегатів до Гену,. , . здх.шений. іЦо W, тільки тимчасово притих , „ри кождій ви- *лада' ЯКа «^увшогб року спи-

нила над Україною сонце і ви-
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Радянське посольство в
Польщі переслало польському 
урядови ноту такого змісту: 

“На території польської рі-

Та ось і Рипиндя не все знає.
Вона не може второпати, що то 
за пресовий фонд Укр. Роб. ...
Дім хоче вислати на Україну 7"°™°™™' дос1 ,стнують ta 

.. гоАоїуючнх? - бори_ інтернованих арми т. зв.
Стала Рипиндя перед сим"Пи-і^кра|нсько| ^одно, Репуб- 

танєм, як засватана і нї в кут ликя- як зорганйован, в.йсько- 
нї в.двері; А дальше сформу- ?' *ЄрмацК ворожих для Укра- 
бала" шість.питань до коміте- "«сько. Радянсько, Републикн 
ту помочі голодуючим і хоче чинник|в- 
на них відновіди," навіть не Для - П,д сучасну хвилину штерно: 
себе/ Вона тут богу душу вин- ваиі 3 BmobKa УНР" ЛРИМ'ШВ»' 
нщ То “люди... дуже'раді те, в .ТР0* зборах а саме в Кал,- 
пер "довідати ся". ' 'ш- Щип,0РНІ 1 Стшалкові. Та-

Перше всего - повій не де- б°ри ті мають назву окремих
рево, а Рипиндя не люди. Ки- груП в,йськ У,НР" .' пoдo,cн, е 
нуть її кістку з кухні “прилич- »а. окремі Дивізії зі штабами , 
ного готелю", вона подякує; ді- вс,ми ВІЙеь-<овнми формати- 
стане в громадянку - в сере- ми' як "о^внмн так , запасни-
дині скривить ся-від болю, а на МИ Л ус,х таборах щоденно

* .............. - відбувають ся військові впра-зверх мило по рабськи усміх- * 1_ . » ви, повнить ся вартівнича слу-неть ся і... подякує; .плюнуть Jtv......... * r r- жба, фунгують військові кур-друзяки її в очи — вона обі-і .! сила в звязку з сим є видавані треть ся рукавом, оглянеть ся і ’ . у „ 7,
і скаже: який гарний дощик B,flCbK°v!VlD^.HKa3H П0 В,Й" 
покрапуе. с.ькам УНР'. 1 ""одиноким ди- х

,, ! візіям за відомом і дозволомОсь тільки вона- не розуміє, , .. ч*, . : польської таборової влади,що то за пресовий фонд і чо- „ , . v„ . ,, Подробичш дат про віи-му російське слово Совіт і 1 _ . *. .. ... . ... ськову організацію тих табо, ,но англшськи — “Soviet а . . .
ііе “Рада" рів і ворожу іх'діяльшсть су

проти УСРР. е наведені в спе- 
Ну, і пощож тут тобі, РЧ' ціяльному меморандумі, залу- 

ииндю, показувати всім свою ченоМу до нинїшної ноти, 
дурноту? 1 хтож тут винен, 
що “щирі українські патріоти"
не ЄПОПуЛЯрИЗуваЛИ МІЖ ЗНґАїЙ мирового договору 
цями української мови? А єсли Супроти сего уряд України 
і популяризували , то в той иимагае, щоби польський у- 
спосіб, що Англійці в Канаді ряд цідприняв дійсні кроки в 
кличуть Українців Австрієн, ц,лн фактичного виконаня V. 
Ґалішеїрт Рутенїєн, Поліш, а

для

1

тійським кр

eyV вже репетує:
— А я ще в осени казала, що 

там голод.
Такий стан річий рішучо про 

тивить ся V. арт. римського
-

голодуючим Приволжа і він ви
ні пальтах “Free;

■ арт. риського мирового дого- 
"’вору і в своїх зобовязанях, ви- 

яж Qe робота, як не украін-1 мінених н ноті п. Домбского % 
чних політише-

чи

—• Так, так... Поміч до голо- 
каза-

ськйх патріоти 
нів в Канаді? Чи давно з 
шпальт деяких “щиро україн
ських, патріотичних" газет ще
зло слово “Buthenian’lî 

Отже Оглянь ся; Рининдіо, 
довкола, себе.

дня 24. лютого 1921 р„ а саме":
1 ) Щоби військова організа

ція «армії УНР. інтернованих у 
таборах на території Польщі, 
яка то організація полягає на 
поділі на військові формації і 
штаби, в військовій муштрі, 
воєнних школах, військових 
приказах, / дисциплінарних ка
рах і т. д. була цілковито ска
сована.

дцевиків... А що я казала?
А для робітника все одно: 

горшком мене називай, але в 
піч не пхай, бо зуби тобі ви- 
бк>. х

і

2) Щоби табори з інтернова
ними перейшли під заряд у- 
країнсько-російської мішаної 
репатріаційної комісії, якої о-‘ 
бовязком буде доконати ре- 

"Тгатріяції тих горожан, котрі 
вискажуть бажане повороту на 
Україну, щоби схориСгатц з 
прав, ^ випливаючих з амнестії f 
Всеукраїнського ^Центрального 

Польська цензура цензурує Виконавчого Комітету з дня ЗО. 
всі кореспонденції зі Львова*,нстопада 192і р." ~
до "Українських Робітничих /

— Онуфрію, чого довбаєш 
пальцем в носі?

— Гм...м.Г. бо мен? щось в о- 
! ко впало.

, Отже, здасть ся, 
би ніс' відповідати 
Зрештойї, се вже 
справа.

. Отже теля тої телеграми виходнлоб, що Набокбва убили, - . ви6ухнути--з подвійною сиюю і тії
сторонниііи совітської масти. Тнмчасом инша телеграма з тої н "і cô/одкого і спокійного роскошованя капітаіїстів сУшила ним все збіже... і несамої датиІаоносять, що Набокова убили царистські офіцнри. . . р |И Просе свідчать самістова полуднево-афоикан ТІЛЬКИ *6іже’ але внєущила на- 

отЗих ареоАовано. Хто би не убив Набокова, то фак- ШЯК1 аеропляни" 'Ф0” св|дчать сані стева подуднево-африКан м редакторам “па-
} v 'ського премієра ген. Смутса, сказані ним в парляменті з при- . „ “а

воду революційних подій в Полудневій Африці. трютичних газет;.

чого мав 
ги за око? 
Онуфрійова

двох з к
том є, що із за генуйськоі конференції на монархістичнім фрон-1 
ті счиннлась велика трівога. В своїй ненавистн до совітської; 
масти, російські монархісти як з табору Враиґдя, так і з та 
бору Мілюкова гФгові убити не тільки совітську делегацію, але 
перегризти один другому горло. *

Такі події розіграють ся довкола генуйськоі конференції.
, До конференції ще десять днів. Який результат буде з тої 

конференції годі сказати, однак довкола Неї вже розвиває» ся 
І боротьбі двох світів. Мілітарна світова кліка стараєть ся всіма 

омами не допустите до конференції я Генуї з репрезентацією 
на ній радянських републик; сереіна кляса, не така загоріла, 
хоче погодити на тії конференції огонь з водою, хоче найти 
вихід з теперішного грізного положена як політичного, так і 
хономічного ж Бароні; правительства радянських републик 
вчу» розкрити на тій конференції карти капіталістичних пра- 
итедьстя, хочу» око до ока стрінутись там ai своїми класо

ві свої домагапя і використати сю кон-

м

Аж “страшно” подумати! А- 
рештувала чеська поліція ін
тернованого російського жов-їВІСТІ£І- Читачі мали нагоду! 
нїра, який набрав ся ріжних хо- бачити ті^ ^цензуровані коре- ВАШИНГТОН, 22. марта. — 
ріб в таборі для інтернованих, спонденції і віримо, що такі правительство Злучених Дер- 
іцо аж поліція мусіла його об- кореспонденції отримаємо ше' 
мивати. 1 от рани на тілі не- * пізиїйше. 
щасного жоваїра видали ся для 
свободячого “Радянина" дія- 
мантами. А Рипиндя з “Укр.
Голосу" і собі за кумою “Сво
бодою":

і — Так, так, яж кажу: найшли 
большевмцькі діаманти і в чо-

Кождий робітник, що бажає поглубнти свою класову 
свідомість, повннен сейчас запренумеруватм собі 

.“ГОЛОС ПРАЦІ"
місячний журнал для працюючого люду, який почне ви
ходити в першій ііИловннї цвітня і буде містити цікаві 
статі про робітничий рух, популярні -статі з ріжних галу- 

знй науки, оповіданя з робітничого жити і вірші. 
Передплата видосить: на рік $2.50, на піврік $1.25. 

Адреса:

Cor Pritchard A McGregor SU,

жав вислало кинувшого поне- 
I . ділка до держав Айтанти йоту, 

Друкуючи ті хореепойдеції в якій домагає» ся припинена 
редакція “Укр. Роб. Віотий" поділу німецьких репарацій, 
подала До відома читачам, що поки не будуть наладнані пре- 
з'відчитаних кількох рядків тенсії Америки в сумі 241 мілї- 
видно, що цензурують ся якраз онів за удержане американ- 
ті місця, де говори» ся це про:ської окупаційної армії над 
Польщу, а про коншахтн пет- Реном.

. ■> " - ' _

ТНВ Vq^ICR 07 LABOR 
• Ukrainian Labor Temple .

Winnipeg, Man., Canada
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З ПЕТМПЮШ ДИПЛЬОМАШ.І ЧЕТВЕРТА, РІЧНИЦЯ |9лсзинм" у Варшаві, не закін-:
ЧИТЬ СІ
ми на

— __— . , ____ . бою ся, Ти вже втікати умієш..- . « . .
Гвао. Куркуленку! полично-бандитськими тш д, що до амернканеько-ка- >СІ числа харків-
У «дпхждв на твЗ»-послід- *рат * Лівиаьний - Петлюра, 1|)адійсьіиіх ДЯЧК1В, то з.- сь,,их г,зет 3 “ лютого "Рн- 

ний лист до new хочу тобі на Крат-ПервухінВрангель Своя ШКОДНТЬ еслн дсщо свячені четвертій річниці Чер-
писати дещо про послідяїм*»- с*°іх "юх0“ **>f- „«є з селянської натхн, Hav- воноі Ар*Т В.тазеА* уміщені

/Дії та запавші рішена іцртнх Хоч ти і ганьбиш нас, Kbie яа, кажуть, в ліс не йде. СТаТІ- кЛИЧ*- Ф^н-итони ictio-
„украівських землях, шо поло- діяиів, за нашу відсталість в Тож посгарай ся там. Курку- “ини 3. прнвод>'_ організації 

мені по сей бік Атлянтійсмю- політиці, але як я бачу, то те-ідЄНКУ, устрої™ все як аіід.іЧеРвоно,,Арі“‘ та “ чотирод«т- 
го океану. бе малб ще било його прево- Гляднж, щ<Йи не дізнав сяі"°' геРо,ЧН0‘ боротьби з»,

А'що ти писав, що виїдеш сходктельство. Шумський про те. хто се е тГ|Рога*,и ралянсько‘ державй
до циганської столиці, якої я Взяти хочби нашу обох пере- дячки. Бо дуже можливо, що і - “Вісти" В.У.Ц.В.К. в передо-! 
ніяк нц міг найти ні на гльобі пнеду між собою. Ти пишеш йокн будуть старати с* пере-!вій статі пишуть:

■ ні на малі, то У рішив зверну- Листа до мене, впрост на моє ; братись на Україну в ас гадь- “Хоч перед нами і маячать 
‘ тнсь до тебе Л л«середина- імя і на мою адресу. Хібаж се ний спосіб' В такім разі ти не вогнї генуйської кфіференцн, ■ 

твом газети, бо бачиш е спра- днпльоматично. Жадної ди- говори ані слова-про те, що одначе разом з тим не пере- 
. ва не терпляча промедленія... пльоматії я в сім це бачу. Çe і (один з сих дячків с в приятель стають -виблискувати і багне- 

Перше всего скажу тобі, шо кождий дурень робить. Чирк, сьхих відносинах з Петлюр»- мЧи* наших кордонах. 1 хто 
ти зробив нетактичннй полі- чирк написав лист, підписав ськім'міністром Лївмцькцм та !знае- чн не покінчать" ся роз- 
тнчиий крок, що зрадив своїй адресу: Уїнїп$ґ, Мегугин щтріт, щирим симпатином Врангля.. мони про ми» з нами а ванту» , 
рідній справі на користь Цига- панови Містеру Крудїенкови і Чому? Чей тобі не треба вже ристнчним нападом, як що |
нів. Воно то, розуміеть ся, не сїірава ск&чена. А я вже сам тнуати пальця в зуби. Колі все в>зьме перевагу в керуючих j
пошкодить тобі, як дійсному мушу сушити свою голову устроїш як слід, то вірю,'що холах європейського капіта- .
Патріотови, навчитись цигани- над тим, щоби подати нащупе-. навіть царський генерал про- Л'ЗМУ. непримирима войовнича =
ти, бо як видно, зрада, без ци- реписку на шпальти преси'та стить тобі всякі +вої беззако- Іечія- шо за всяку ціну хоче | 
гаиства нічого не варта... надати її полїтично-днпльома- нія проти союзників Петлюри: бачити радянські републикн.

Та про се иишнм разом. Я все тичіїий характер. Май ся гаразд, ^"а бережи на нколішках перед нею і буде •
таки вірю, шо на, днях почую д дійсні дипльомати, хоча свої ребра і спину*на ^ористь>стИміти досягнути сего, коли 
від тебе, що Чи знова вернув дяківсщгої породи, ось як ро<£ дорогої нам держено) спра- не ДИвльоматичним шляхом, 
ся на лоно автокефальної.. лять: пишуть лист, напримір ви... Державної ропи також то зброєкщ Ніколи, може .не 

Вернись, Куркуленку, вер- з 'Торонта до Трнльовськрго даремно не марнуй. треба було бути .так готовими
иись голурс. (. права органїза- до Відня, і посилають через! . Вірю, що - своїм завзятєм, до в'йни- як саме те0еР- в час 
ції дячків зовсім вже не пред- ге зету українських родин в|знанєм польської мови та ци- розмов про Мир. Мир між дво- 
ставляеть ся так зле, як се тобі Вішіїпегу і кажуть: Лист Павла ганським хистом ти здивуєш ма ворожими Класами - рів- 
здаєть ся. .Ся справа Найшла Кратв до Трильовського; або ніс дипльоматичннй і бандит- НОВага двох мечів. Червона Ар- 
собі навіть відгук на америкаи- лИСТ Бодруга до редактора і ський світ. мія, хоч і є в руках радянської
ськім континенті. “Українського Голосу” в Пе-і Твій КрутЇенко. і влади за досить виразний ар-

Ось, напримір, 16. лютого ремишлї І *________ гумент за мир з нами капіталі-
с. р. на зїздї Пресбитеріянських Воно йдеправдї не подорозї стичних держав, все-ж вона
дячків в Рочестер, під предеї- з Торонта або з Монтреалу до * ГУЛЯЛИ. ГУЛЯЛИ... - ит.ь 6>’>ГИ ще б,лвше міц"
датсльством професора В. Ку- Відня чи до Перемишля через nota»».
зіва (він таки (^професор, як Вінніпег, але... 4 (На закінчене карнавалу.) Комуніст вийшов з таким

•ти мінїстер) сформовано єван- Хіба Москалеві по дорозі . аншлагом:
гельску парафію, яка рішила було робити шлях, з Москви!Г>ЛЯЛИ’ ГуЛЯЛИ’“аСКИ °ДЯГаЛИ’ “Червона Армія змусила 
вислати на Україну самою попід постіль твоєї жінки? Хоч. ' ,уЛИ |<лярні'ти' бас ревів... » [.буржуазні уряди припинити о- 
професора Кузїва і старшого не подорозї, але дипльоматич-! аихор ішли кавалЄри твертий наступ "на" радянську 
дячка, спеціаліста дезорганї- но. |» ,Ї,раках' немов Фри3іери- в.таду. Продовжуючи зміцню-
заційних справ, реверенда П. Тож бо то й є. Скоро лише . смотрики.> 'цо снили сни- вати Червойу Армію, " ми їх 

\ Крата. отримаєш сей лист,.кидай Ци-1 арми|ькі 1 -ридкі панни* ^ змусили відмовититсь від ди-
Смію тобі донести, друже гаків і мандруй назад до Bap-'V<aBITb rpv‘ дипльом»тя ' пльоматичного блуду і нових 

Куркуленку, що ти сеї справи шави. Можеш вступити по до. •Ію0или погуляти. ' коверз".
не неї > й. , розі до Лівицького в Тариові,: д там g кутку, у Бригідках В передовій статі газета пи-
, Кинь до біса циганські спра- там утримаєш Дндетйфікацію q братчики милі 
ви і займись Спеціально небес-,Що до чолїтичної блегона- Тужать волі вигіялаюті 
но-політичними Правда, хочкожИости Крата. вели одної (Ссизо^і 

американсько-канадійські дяч-:не буде вистарчати, то вдай ся д‘там в куТку в буфеті 
ки не носять довгих патлів, а- д0 вранглївця Первухіна, че- Стояв ІНВд11да У Щ 
ле люди вони практичні і Уи,чер “Общее Дєло” в Париж,'...;, просив гроша, дарунку) 
можеш сміло на них положи- Відтак предлоаіи -їх Огієнкови Хоч на пів обіду, 
тись. Запорукою їх холодно- aQp штабови польської армії. , попи не дарували

Боже тебе борони, щоби Щчого саргМЇ — 
про се дізнав ся Шумський, ре- Ні богаті шовко-дами 
дянський представник в Вар- Не далц по марці...

, шаві. Бо тоді канадійському Ви зпали їх, ви знали їх 
реверендови не бачити.Украї- Колись,|та не нині, 
ни, ак вФх своїх без зеркала.

‘ygSîSKS^; ПЕРШОЇ АРМІЇ.( ЯЛИН 0 РДТУНОК!\

МІЛІОНАМ СЕЛЯН І РОБІТНИКІВ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ 

ГРОЗИТЬ ЧЕРЕЗ ПОСУХУ ГОЛОДОВА СМЕРТЬ!

ДЕСЯТКИ ТИСЯЧ ЛЮДИИ ВЖЕ ПОМЕРЛИ З ГОЛОДУ, А ТИ

СЯЧІ ВМИРАЮТЬ НА НАШИХ ОЧАХ.

ОДНАК-М|І МОЖЕМО ВРАТУВАТИ ТИСЯЧІ І ДЕСЯТКИ ТИСЯЧ 

ВІД ГОЛОСОВОЇ СМЕРТИ, КОЛИ ПОДАМО їм СЕИЧ АС ПОМІЧ.

ОБОВЯЗКОМ КОЖДОГО РОБІТНИКА І ФАРМЕРА Є ПрДАТИ 

СЮ ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ БРАТАМ НА УКРАЇНІ І ТО ПОДАТИ П 

ЯК НАИСКОРШЕ.
/Ж

ї

і
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ В ВІННІПЕГУ ДАЛИ ВЖЕ ГАРНИЙ 

ПРИМІР, ЯК НАЛЕЖИТЬ ПОМАГАЛИ ГОЛОДУЮЧИМ, ЗЛОЖИВШИ 

НА ОДНІМ ЛИШЕ КОНЦЕРТІ ПОВЕРХ 1.150 ДОЛАРІВ ДЛЯ ГОЛОДУ

ЮЧИХ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ. »
- і V .

* З ТИХ ГРОШИН 1.000 ДОЛАРІВ ВЧАМЕРИКАНСЬК!Й ВАЛЮТІ 

ВЖЕ ЗІСТАЛИ ВИСЛАНІ ЧЕРЕЗ ПРЕДСТАВНИКА У. С. P. Р. В ПРАЗІ, 

В ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ, ДЛЯ ГОЛОДУЮЧИХ НА РАД. УКРАЇНІ.

■Ш
1

;

ЗА ВІННІПЕГОМ ПОВИННІ ПІТИ ВСІ ИНШІ МІСТА І МІСТОЧКА 

В КАНАДІ, ДЕ ЛИШЕ ЖИВУТЬ УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРІ.

ТОВАРИШІ! ГОЛОДУЮЧІ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ БЛАГА- 
ЮТЬ НАС О ПОМІЧ! МИ НЕ МОЖЕМО ВІДЇПДНЗІГГИ IX БЛАГАЮ

ЧОЇ РУКИ.
І

ПОМОЖІМ ЇМ СЕЙЧАС,' ТАКИ ЩЕ НИНІ!

* ВСІ ЖЕРТВИ ПРОСИТЕ СЯ ЗАСИЛАТИ НА АДРЕСУ:

І

FAMINE RELIEF COMMITTEE FOR SOVIET UKRAINE
UKRAINIAN LABOR ТВВЩД

; ; Cor. Pritchard & McGregor Sts., Winnipeg, Man., Canada
ше:

П E™«‘Червона Армія примусила 
світову буржуазію примирити 
ся з тим, що живе і розвива
єте ся. Радянська влада при
мусила буржуазію розпочати 
з нею переговори. Але тепер 
дипльоматичні

х-л ■ ■ п ■

Ми прагнемо встановленя ста
лого мцра. Найкращий і пря
мий шлях до сього полягає в 
підтримці сили Червоної Армії. 
Червона Армія буде рішаючим 
фактом на Ґенуйській конфе
ренції”.

НА ПІДЛЯШУ.

Бють селян. — Польонїзація.

Селянин із Заболотя, біль- 
ського повіту, Василь Кондра- 
тюк, повертав 26. січня з ро
боти з сусїдного села. По, до
розі напав fiâ нього лісничий 
Поляк соболєвського лїса та 
побий тяжко без вини і причи
ни. Звичайно влада і жандар
мерія не знатиме про се, тому, 
шо лісничий Поляк.

Селяне із Заболотя, біль- 
ського повіту, перед трома ро
ками внесли до місцевої влади 
просьбу о відкрите української 

|школи в селі, зазначукун при 
тім, що у них є вже* свої укра
їнські учителі. Відповідь не 
приходила. Аж сего року за
мість відповіли,І влада присла
ла до села уч 
заміряє
школу для українського села.

СІЛЬСЬКІ КАРТИНИ.
“Якби ви зна'яи паничі,
Де люди плачуть живучи..." 
Погано живеть ся вашим се< 

Иіягірю. В
Сільського пролетаріату 
передновок, в хатах віє буй
ний вітер, бо палива нема, на 
полиці завжди питання, бо ко
рову' продано на податок, на 
хлібець для дїтий і на данину, 
а справити якого лаха вже йе- 
ма за що.

Заробітку ніякого, бо про
мислу анї ремесла жадного не
ма. І
“Убогії ниви, убогії села. 
Убогий, обшарпаний люд, 1 
Сумні картини, суміші невеселі 
А инших не найдеш ти тут”.

Дехто, ‘щоби ратуватн діти 
від голодової смерти, краде у 

польську богачів жито, за що попадає 
до" арешту, бо закон стоїть на 
сторожі боґатих, — але дати 
бідному хліба не вміє і *не ду
має.

провокатори 
від тої-ж буржуазії стремлятькровностн в горячих справах 

е їхні ковнїрцї, обернені во
рітьми на Півні*.
. З рештою про реверенда 
Крата ти можеш дістати ін- 
формацїї від вічного петлю-, 
рівського*міністра Андрія Лі
вії цького. Ось недавно тут 
англійські газети друкували 
навіть дещо з їх дипльоматич- 
ної переписки між собою.

скористаТи ся з сих перегово
рів щоб підкопати ся під Чер
вону Армію. АлС сьосо не бу- 
Зе.. Пролетарська революція 
не дозволить ні розброювати 
себе, ні «іриспати свою пиль
ність, може бути, -на передодні
НОВИХ великих подій”. ----г—

“Пролєтарій” в статі “Чер
вона Армія і генуйська конфе
ренція” пише:

лянам на коморах 
вжеf

(Пресбюро Порадукра.)

Як зливали кровю поле
А дуже можливо, що дячки І По всій Україні!...

Ход бачив я тут дівчину 
З синіми очима — '
То, було мені так тяжко,

Французи беруть галицьку 
нафту.

“Le Matin’’ з 8. лютого та 
иншГ газети доносять, що між 
договорами, які 6. лютого с. р. 
підписала Франція з Польщею, 
є теж і нафтова конвенція. По
дробиць її досі не оголошено. 
Основним прінціпом є свобо
да торговлї і вивозу галицької 
нафти. При тому згадуєть ся, 
uv> інвестиції французького 
капіталу у східногалицькі наф
тові підприємства перевисша 
ють 800 мілїонів франків.

американської та канадійської 
України думають перебратись 
на Україну, «к ситрзени замор
ських країв з чисто гуманїтар- Мов камінь за плечима.

Також за старанєм і при без- но-добродїйними цілями? Мене втягнули ko гудяня
посередній праці сего вельми- Шляхи" дипльоматії неісхо- Хои-я сиплю т\т громами, “Дипльомати на Ґенуйській
шановного реверецда вийшов димі. Вс^ одно, ти з д#іми дяч- То й я гуляв з вами... конференції будуть приймати
з друку в українській мові ііками зійдись. Тут якраз при- І гуляли враз"зі мною відподальні рішеня. Підраху-
пошнрюєть ся між побожними дасть ся їм твій циганський Старцї мов голуби... • нок сил, наших сил і тих, що

фантастичио-бомба- досвід. Бачиш, яка чудернаць- Та як піст прийде — то більше вони можуть висунути проти
стичний твір вранглївця Пер- ка комплікація вийде: подіти- Гуляти не буду!... * нас, опредїдиу, сї рішеня.
вухіна про звірства большеви- ка земна, політика небесна і. За Федьковичом—Глум. Перш за все підрахунок сил
ків в Одесі. ‘ циганська. Чи не гарна ідея t ------------- . нашої Червоної Армії. Ми не

Ось сам. Куркуленку, бачиш, злучити “приятное з полез- хочемо ні на .кого ‘нападати,
як то побожно-дяківські спра-,ним"? ■ Відновляйте передплату на але ми не хочемо також оли
ви повязані між собою узами} 'Розумієть ся, я не гарантую, “Українські Робітничі Вісти!” 'питись -під нападом чужФщїв.

людьми

лів Поляків і
ві. гити

Sr

ПРОГРАМА РОБІТ. ПАРТІЇ КАНАДИ ки мали заплатити страшну ціну. Ломимо ми- встановила першу робітни 
1 рових трибуналів1! їхніх гіпокритичн«х"заяв та перша революційна филя ула повздержана

запевиювань, економічне суперництво -зродже- в инших краях, то російська совітська репуб.ти- Робітнича Партія повсталу наслідком того, 
• що дотепер істнувавші партії оказались нездат

не монополістичними тенденціями -великих, ,м- ка все таки змогла вдержатись проти злучених ниуш коор^инув^и ; вест‘ робітничу кл'ясу в її
- періялїстичіїих держав на дальше виражало ся змагань імперіялїстичних держав повалити ро- боротьбі проти капіталізму. Соціалістичні пар- 
в'щораз то більше зростаючих узброєнях. Ko- бітннчу владу і являєть ся нині втїленем бороть- тії майже зникли з полїтичноГсценй через їх

Освітною працею на селах 
ніхто не займаєть ся, не всі у- 
чнтелї заглядають до чита
лень, а священство у своїй 
більшодги поза церкву не за
глядає.

Школи на Підгірю часто по
замикані з браку опалу, а дїт5- 
вора вганяє вулицями без до
гляду і науку, та дичіє.

Ду* мертвеччини та темноти 
панує на Підгірю.

Селянство розбило ся на 
два табори, себто на богачів і 
бідаків і між тими обома табо
рами збільшуєть ся напруже
не та терте.

Сільські богачики дивлять 
ся з погордою на бідаків і від
носять ся до освітної та куль
турної праці байдужо або й 
ворожо.

-. Хо^я ПЛАТФОРМА.

КАПІТАЛІЗМ 1 РОБІТНИЧИЙ РУХ ПЕРЕД 
СВІТОВОЮ ВІЙНОЮ.

Вибух' світової війни зазначив кінець вели
кого історичного періоду. Капіталізм, суспіль- лиж відтак наступила експльоз#я, остовпілі ро- би Світового пролєтаріяту за його освободженє. сектанство. РефорМїетичні робітничі партії не 
на система основа ira ка класовім посіданні бітнича кляса була заскбчЕна цілковито не при- Робітнича Партія Канади признає російську признавали клясової боротьби і функціонували 
средств продукції і удержувана примушуючою готованою, а зорганізований робітничий рух революцію першою дією світової революції. головио я.к виборчі мапійни. Виступаючи в о- 
силою буржуазної держачи, був тоді в періоді зістав повернений зрадою реакційних робітни- ... позиції »до лріиціпів і тактик згаданих партій,
своєї еколацвії (розширеня). був період чих провідників в помічничий додаток імпері- сновуючи іВОК> П0Л1ТИКУ 1 становите на між p0gjTHM4a Партія буде стреміти до того, щоб 
масомої Продукції, нагромаджувана капіталу, ялїстичноїівпєнікв машини. Наслідком виник- народнім характері революційної боротьби, она ріВНочасно була партією акції, а тим самим 
розширювана івітового ринку набуванєм ко- щої затяжно! різні було те; що міжнародні бір- партія буде змагати до того, щоб робіт- партією мас. 
льонїй і сфер впливу для вміщена надвнжкн жі упали, фабрики позамикано, мілїони робіт- ничий рух в Канаді -зробити нерозривною Загальна програма Робітничої Партії є: 
товарів і капіталу. Правда, що наслідком сао- ників викинено в ряди безробітних, а самі осно- частю революційного руху робітників ціло- 1. Консолідувати істнуючі робітуичі орґанїза- 
еї анархічної продукції капіталізм вже тоді Пе- ви капіталізму зістали підкопане і зрушені. Зу- rQ- світа Позбувшись члуди завдяки зра- ц" * розвинути їх в боєздатні органи рішучої 
реживав повторяючі ся кртзи; але при помочи стрівшись з такою ситуацією, капіталістична ч ‘ . ' бор'отьби проти капіталізму; проникати в робіт
кляпи бсзпеченства в виді еміграції, йому все кляса робить шалені з’усиля, щоб повернути -*-1HB0M> и°ві.діню св.-іх власних провідників иич| Анд j стреміти до заміщеня тенерішного 
вдавалось регулярно повертати лі Своєї, рівно- назад рівновагу капіталізму при помочи за- ‘ одушевлені пролетарською революцією в Ро- реакційного провідництва революційним.

Правдаю є Також і се, що ^авеїгди були гальн -го наступу на жігтєве положене робітци- сії. робітники цілого світа з’органїзували Ко-_ 2. Брати участь в виборах і загальнім полї- 
великі має* робітників в нужді, але ті маси не ків. ^Платню позннжувано, умови (агримАти) мунїстичний Інтернаціонал. Помимо лютої оп<}- тичнім житю ураю. Репрезентанти партії в ріж- 
визначувалн напрямів політики і цілий робітни- зломано і концесії відтягнено. На кінець, щоб зиціі 3j. сторони капіталістів і їхніх наймитів них легіслятивних і адміністративних інституиі- 
чоі класи. БОчре був також великий період систематичну кампанію в цїли знижеия житєво- в ро<5ітннчііх рядах Комуністичний Інтернаціо- яхРУАуіь показувати в правдивому світлі фал- 
розвитку організованого робітничого руху, з то полрженя робітників , зробити успішною, •*..., ' шиву демократію капіталізму і помагати мобілі
його трейд-юнїямн, кооперативами і полї|ич- капіталіст^Фа кляса розпочала рівнож "безпо- нал ріс дуже скоро і став світовою силою, цита зувати робітників для остаточної боротьби про- 
ннми партіями. Зорганізовані робітннкн, рад- щадну офензнву в цїли знищеня масових робіте дсяею ’ надією робітників \ci.t країв. Робітни- ти капіталістичної держави. Они будуть пу- 
ше воліли одержувати мізерну частину зрабо- ннчих організацій. Серед сих змінивших ся у- ча Партія буде представляти в правдивому-сві- блично давати вислів відомим їм 

« фіннх велнканських зисків, які капіталїетнчна новин міжнародний робітничий рух з коиеч- тлі Другий Інтернаціонал, котрий безлер;ривно реконаня і досвіду щоденним кривдам рдбітни- 
Іиясз добувала з визиску робітників, так в себе пости перетворюєте ся в орган революційний росколюе робітничі ряди і зраджує робітничі чої класи конкретними домаганямн до капіталі- 
дома як і за границею, чим кинути визов основ- боротьби проти кіпітадфму. маси перед їхнім ворогом. Робітнича Партія стичних правительств і їхніх інституцій,
ної зміни капіталістичної системи і через те їх- . ' буде також остерігати і стеречя робітників пе- 3. Вести провід в- боротьбі за негайні потре
ба політика, туди сіелонюючись, була консерва- РОСІЙСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ І ПЕРША РОБІТ- ред заходами так званого• Другого-і-пів Інтер- би робітників, поширювати і поглубляти їхні

НИЧА РЕПУБЛИКА.

-жаги.

‘Богачі не думають над тим, 
що і вони не заасекуроваиі пе
ред убожеством і що їх потем
ки напевно спролєтаризують
ся. *

Богачі заскорукхі у свойому - 
самолюбстві і їх мошонка май
же ніколи на народні ціди не ^ 
відчиняєте ся*

з власного пе-

Мій богатою і бідною кля-
сою та між двором росте про
пасти, яка колись у своїх на
слідках мусить принести бо
ротьбу за соціальну справед
ливість. ■éeEBÉÉËj

тятою, реформістнчною і опортуністичною., націоналу обманути робітників. А дальше, домаганя, організувати і розвивати з щоденної 
* признаючи, що Комуністичний Інтернаціонал е боротьби силу для поваленя капіталізму.

ІМПЕРІАЛІЗМ 1 РОБІТНИЧИЙ РУХ ЦИНІ. Загальний революційний рух при кінци ім- одиноких/ правдивим осередком, світового ре- 4. Працювати для поваленя капіталізму і ка- 
« * йеріялістичиої війни ,і підчас слідуючого після волюційного руху, Робітнича Партія буде зма- віталістичної' диктатури при помочи здобутя

За ту політику ориноровдювапя ся до заков- ньої періоду зазначив ся небувалою інтензив- гати до з’єдиненя робітників дід прапором Тре- політичної влади, встановлена диктатури робіт- 
іх і економічних умовим капіталізму робітни- н(стю. особливо* російською революцією, яка того Інтернаціоналу. * * ничоі клясн і робітничої републикн.
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українські ровтем вісти—m
: •Т?'зря яЩ'т Число 36.V

—
--------------------------Г
ПОШУКУЮ свого мужа

—~ згсажа Г '___ _"____ __
пи. копри* в 1915 році оставив км

100 Польщі і,С. А* (Катать) 
Осгроасмш* ~ 

!Ю. Луці ■
Ю- Уграм,.
Г Звите .
В. Мігжутжл

Спаяй г*. 
сліду юту револву-ПРШЬИ ГОНТШИІІШ НА ВИШ Г0- 

ЮДУІНІК НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАТНТ.
; оо І

і Тімрк. От. — Вірш доІЛО цію:
ДР'*>

L Ю, 
аре теж 
«ть ся.

100
Б. К. - Даласьїло

MS 26 карта 
1922 р. в галі У ар. Роб. Дому ш Тв-

вбо віа сам хай
Ра грака Wiwcaar

858 Pritchard Are. 
Winnipeg, Man.

і 00 ва адресу:
і їло

ІАя* 
П г.

раса Шевченка, протестуємо проти100 Ніяких волеміж в віхам одве-буржукзяого вравмтельства Польщі, ВІДПОВІДЬ НА ПАШИШ* ‘ДОБРО-.» 1.00 (Ж)в Уі сельвам більше містити ве будемо. 
Всякі відозва ва то оді

1Л0 L Н. ♦два . 
1Л6!І A tie пай 
U» Ф Но магії 
1М.Д Д. ДеВвіс 
100 Д*. ЛуАс .

П їло ДН1Г З ПОТРШНИМН ІМЕНАМИ.Довгі в IS їв гур- 
nd» одвосельва* будемо митим тіль 
ки тол), коли вони будуть заосжтгре- 
иі відписами і печаткою товариства 
даної місцевоств.

робітників Польщі і Східної Гд-ІЛО ПОШУКУЮ свого мука Петра I- 
ть са Ваисон), 

з села Гриновець, повіт Товмач, Га- 
ливнна. Оставив мене а Торонто і 
маленькою дитиною 10 міс київ тому 
назад. Мав би перебувати в захід
ні* Канаді Хто 6* про мето знав а- 
бо віа сам ха* напише на мою адресу :

Martha Wan son 
52 Terauloy St. in Rear 

Toronto, Ont.

<•* [A 100 та переслідує кала* робттиа-
1.00 ви* рух в тих кран.

Також протестуємо проти окупації 
Вольсьі

ріллїстами, та запвлкио ся за при- 
лувенєм Сх. Галичини до Радянської

І Падав Лотомьаі .........$50 00
оралстра.щогрвевУР.Д,»Л0 С. Пахам .......... .............

ьл0 Василь Стаспиі ...........\
25Л0 Ім* Мохоруп 

.. ИЛ0 *• ГЬлвмі ......
25Л0 Ім" ♦«Деаав ...
JSÜO Іа Слобва ............

О. Осадвуа ............................... ! 25Л0 £ Верявао.............
Геааі Васала Папуа ... ............. . 2S90-11 Пастух .............

І Аааа ЗмЯЬжьпі.........25Л0 К>с™ Гевдишия
Д. ІМ. А ХоаМьш ....................  2500 н"^” «дудька
Петро І Атяфія Уграм** .......... 25Л0 !~ “"Ч” ........... -|
В" Ку*и* .....................................25ЛЮ|^ Кут .....................■-- -
Мерів і Осип Дейко ................... 25-00 ф MutM" <•*> Нудзаа)
Накода і Насті Мальовані .... 2500 М Чеірвн 

2500 Т- 11 Гладі*

В “У ар. ГоаосГ з 1-го І 15-го пар
ії з Геміжтоау, де1 00

......... м*> 1 Н Фіраа*с 1.00Матії* І Лізл Поновив під першою nUnncaan* був L Ши-
*90 Т Ізмнгер ...............
1Л0 л Голоаати* .........
1-90 А Колер ..................
100 к Монгомерв ...

• Г°® С Д, Сотерлеад ... 
100 1. Дифінбекір ........

їло бець, а під другою підписаною аж чо
тири особі в шістьох іменах, де го- 
ловннй автор па шквал ю підписав се- : 
бе тропа іменами: Л. Мідне вич, Г.
Чайко і В. Вшитий. А трах ннших —І . „ _
П. Петрушенко, А Омедьчеяко і L дРамУ в 4-ох діях В. Винничен-

ка з жиуц революціонерів на
знають, чому вони себе підпікали під Україні 
такою дурницею.

Що до першого дописувача Шибе- 
UB, то не знаю, чи йому щось при
снилось, чи може піп забогато об
валив його в церкві кадилом і тому 
він с^м не мав поняті про те, шо пи
сав, і вліпив таку брехню. Бо хтож 
може повірити, шо віче буде скли
кане вкоюсь чрезвнчайкою, або що 
на вічу була поліція на у слугах бол fe
me ви кін Ніякої поліції на erçy ніхто 
не бачив. А|р коли в людини бракує 
аргументів, то мусить послусуватись 
брехнею в fyперечці з Нелюбими 
йому людьми чи організаціями.
; А ось другий демагог, Лий нази
ває себе трома іменами, стараеть ся 
брехнею спростувати допнсь, яка ,
свого* часу була поміщена в "У.Р.В." Повідомляють СЯ ВСІХ фарме- 
з приводу протестаційного мітінгу в рІВ І робітників 3 Поблизьких 
Гемілтон. І в самім “спростованю" без- околиць І МІСТОЧОК, ЩО В Ве- 
пардонно бреше, починаючи від сво- ДИКОДНИЙ понеділок, ДНЯ 17-ГО 
їх потрійних імен. Так. секретар Ю іт член„ т.ва “Просвіти” 
Кновлс не розуміє по украінськи, бо * г
Він Англієць, але допнсь до “У.Р.В." >«• м- Павлика відіграють 
писана за його згодою. А шо навіть СВОЇМ Нар. Домі В Ленук дуже 
для брехні Міхнсвичови ala Чайка гарне представлене під назвою: 
аіа Вольний бракує аргументів, то 
він заїхав якогось чорта аж до Сант 
Кеуерінс на весїлє і хрестини і по-

1.00А Лоба* ...........
*. Шдгудьсмшй Ноеість! Вест Форт І околиця!

Т-во “Зап. Січ” виставляє
... 1.00 України. 

«Г 1.00 Внсказусно спою найшнрійшу про-
1.00 детарсьжу симпатію до арештованого 

тої: Томата Домбалл і ннших той* 
рншів, як також до їхніх родин.

Втикає но робітників і робітниць 
всіх країв протестувати проти на
сильств польської шляхтЧ які вона 
поповнює над нашими товаришами 
робітниками 1 робітницями.

Хай живе соліддрХіст ь робітників і 
робітниць цілого світа!

Хай живе Польська Соц. Радянська 
Републнка!

1.00 (28)
1.00 Сойка, то « певний, що вони і самі не

X;................... 100 ю. Паді* ................
•••••-*•......... 100 Я. Фелорук ............

1-00 Д. Голїнатий ..........
100 II. Угрнн ..................
> <*> п. Вінмш ................
> 00 По Я и

А. Волубій, М. Мамчур. А Фучко,_
> 00 а. Кольстен, L Пачковеький. Ф. Оме-

1.00 ПОШУКУЮ свого товариша Сте- < 
фака Візіжького, з села Ясенів Піль- * 
ний. повіт Городенка, Галичина. Хто 
про него знав би або він сам хай 
з голосить са на мою адресу:

John Abramvk 
Box 193

Schumacher, Ont.

1.00
“БАЗАР”

в, велнкодннй понеділок, 17. 
цвітня, с. р. в Нар. "Домі у Вест 
Фортї.

Дія І. Полянка. Дія II. Тюр
ма. Дія III. Кімната змовщиків. 

і Дія IV. Тюремні мури. Ніч. 
Початок о год. 8.15 вечером. 
Вступ 35 центів.

1.00
ЇЛОт

Василь І Юстяма Картин
Василь І МІ далі» Члйкоаські 25ЛвїГР““<мв ...

25 QQ Приятель** Комуністів
Т. А Малашук ............................... 1.00 Лян, Д. Угрнн, П. Тверс, L Медвідь. І.
С. ҐалаяджіЙ ........
Захарі* Шинко ....

............. >оЧ Гл^Гкий *
10.00 довацмши

І 00
І Лизуя .......

Т. Харчи на ....... ..
Василь Гавралом ..........
К. Г. І Катерина Гаврншак ... 1000

В»! (27)
.... 1000 

......... 10.00 ..........  1 00 Мигдугель, Д. .Марковеький, П. Ммха-
.......... 1.00

Од. Кунька.
ПОШУКУЮ товариша Тимофія 

Вудвуда, з села БурдиТв. повіт Чер
нівці. Буковина. Хто про него знав 
би або він сам хай зголосить ся на

лиця.
.............. 100 По 25 ц.:

......... 100 \б. Парашук, L \р. Голїнатий, а
.................. 100 Гринюк, Б. Шабан| Гаврияюк, А. Ме-
..................  1 00 даль, М. Розеиблят, Ю. Томяк. М. Ма-
.........і ■ • -* 100 б. Балюн, Н. Юрчиший, М. Маль,
.................. 100 і. Спинай.

100

ПРОТЕСТ.
Л Качмар ....
М. І Ірина Козуб .......Т... 1000
Т. Кудьчицький ......................  10.00
Василь і Текля Рудко ............... 10.00
С Балок
А. Котеико ......... J
I. і Катерина Гіроиак (здекл.) 10.00 
Гр. І Настя Сидор
А. Диня ( здекл.) s,....................... 5.00
Микола Бідулька .... І
А. Дзьола .....................
L Турим .......................
A. Хома ................. .
L Корчинський ......
П Кузик .....................
B. Пашкікський (з Ст. Боиіфейс) 500
Ольга Аидрусик ...............
И. Мильиичук .............
L Ткач .s............................
Д. Васїляиський .......
Л Дригипка ....................
Петро Бариич ..................
Яків Шах ..................
Василь і Лина Кучмі* ...
L Король .....................
Т. Цуркаленко ...................
Лина Хвалїбога ........
Маріяи Колт . ..........
II. Аламбець к....  .............
Ф. Мокрій .............
О. Кулииич .........................
Н. Миром ....................... ;.
H. Д. За зарук ...................
Іван Вишиванюк ...............
Л. Грабовецький ...............
C. Доскоч ...........................
il Сітка (або Ситко) ...
Д Юркївнч .......................
Д Захарук ...................
Б. Назар
В. Н. Колісник .................
Аиастазія Колісник .....
А. і О. Вовк ..................... .
Т. Байдак .........;................
Василь Гасюк .....................
Ю. Шафранеька .......
Юзьмо Бабяк .......... ..
Петро Шабатура (здекл.)
А. Сенишии .. '...............
L Шмддовський ...............
Петро Козлове ький ....
І Іриятель Комуністів ...
Ікай Мостовак ..........
3. Гнатів ................... Щ
Варвара Довгоненко (здек.і.) .. 3.00 
П Ортинськнй .......
С В................. ....................
I. Петри* .........................
Д Гетьман ...............
М. Шевців ..................... J
М. Кома римський ..

Г. Ямний ............
П. Ф>рак ..........
L Кураж
Іван Ткачик ........
11. Коржак ..........
П. Огризки 

і Б. Дамидюк ... 
Василь Яловега .
К. Когут ..............

І А. С..........................
Н. Голнк .......
Кипенко ...............
В. Заворський .......
Т. Ннколенко ..............

Колгорст, Алтж. адресу:
J. MamalygS

Room 7, .Allan Block 
Moose Jaw, Sask.

Заходом відділу У. P. Д. “Дорога 
Вола” в Колгорст відбув crf*3. марта 
масовий робітничий мНінг в справі 
винесена протесту проти знущань і 
налужить румунських властнй над а-1 
рештованими робітниками того кра- 
ю. многим з котрих грозить смерть 
від р>и румунсько-боярських катів.

Збори робітників в Колгорст вино
сять свій протест перед лролєтарія^ 
том цілого світа проти засуду румун
ським судом около 300 робітників на 
кару смерти та довголітні вязницї, 
які і так зазнали вже надлюдських 
тортур в Нормах Букарешту.

Збори робітників в Колгорстшлро- 
тестують проти дальшого знущаня ся 
румунських жандармів над тими ро
бітниками і взивають всіх робітни
ків домагатись від румунського пра 
витедьства випустити сих робітників 
на волю.

Бажаємо, щоб сей наш протест по
чули працюючі масих і сказали в еїм 
своє слово.
Гр. Михайлівський, 

предеїдатель.

ь “СТЕПОВИЙ ГІСТЬ”
..... Ш.00 
........  104Ю

(26)в Ленук, Алта.Всім жертводавцям сердечна подя-
1-00 па.

Я ПРІЯХАВ зі старого краю і 
іиукую Михайла Млрусина. Хто про 
него знав би або він сам хай напише 
до мене на адресу:

Pet то Tutka 
228 Bourgeons St. 

Montreal, Que.

K» по-lot*) 1.00
ҐВЕЛФ, ОНТ..... 1.00......... 5 00

____ 5.00
.......... 5.00
........ 500

100 На руки it. М. Гошу лея і Н. Пиая 
зложили на поміч голодуючим на Ра-

>■00 дянські* Україні слідуючі товариші:
..........  1-90 М. Бойчншни .............................. $10.00

* . >-90 н. Пнльо ...................
1.00 м. Гошу лей

.........  > 00 м. Філїнськнй

.........  >90 ю. Коваль
>00 Я Малійський

............ 1-90 м. Бойко ........
>00 ! А. Бабій ...

•••»•••• 1 00 М. Глїва ............
........V 1 99 11. Воронка .
........ є 100,

.......  1.00

(29)Ж5.00
2.00ІМ А. Харкавий ........

.„■І а .................
Н. Бойко ..............
С. Калановнч .. 

і В. Копит ...............

ПОШУКУЮ ецоєї жени Зойки Ма- 
сіян, родом Аібота, з села Кабии, по
віт Заставна, Буковина. 1914 року пе
ребувала в Оттаві. Хто про ню 

Се € драма В ПЯТЬОХ ДІЯХ І би або вона сама хай зголосить ся на 
представляє як знущались ко- мо“ адР«сУ- а Дістане $5 нагороди.
лишнї пани-дїдичі над бідним ^"j*n

Ііох 1407
(30) Welland, Ont.

1.00
1.00

“СТЕПОВИЙ ГІСТЬ”. 1.005 (*)
100 : її.:в5.00
1.00 дає се як аргументи.

Правдою є, шо на вічу в Гемілтонї 
найшлось кількох ідіотів чорносо
тенців, котрі хотіли протестувати 
проти Радянських Републнк, а які 
відтак опинились зі своїм протестом і
в церковнім салєрі. Неправдою є, що J Аматори старають СЯ, щоби 

двір, бо-ак і! представити штуку як найліп
ше, тож хтр прийде і побачить 
її, певно не пожалує.

Половина чистого доходу 
призначена на Укр. Роб. Дім в 
Едмонтоні.

Приходїть численно!

........ 5.00

..... 5.00 В. Порошило ..... 
Д. Біидас ...............

1.00
.50..........  500

...... 5.00jA" Драгшяш 
Придаток

Ііавлїнз Кимдзєрська ................... 1.00
Н. ГІахолчак.........

.50 селянством в минулих столїтях 
і і як козаки відплачувались їм.5.00 Разом

Всім жертводавцям щира подяка.
В. І19.00........ 5.00 ..... 1.00 ПОШУКУЮ, в дуже важній справі 

своїх синів Петра і ВасиляЧі^опяка. 
Перебувають десь в провінції Албер- 
тї. Хто би знав про них або вони са- 
сі зголошуть ся на адресу:

John Kopiak
Р. О. Lavoy, Aka.

5.00 M. Хоміцькнй ................
Павло Загара ............

\ С. Барало ... і.............
Федір юркевич ..........
І. М. Висоцький ......

!Ів. Шупеня 
гі Крутило
Н. Калиновим ____
Т. Гаврнщак ......
Ярина Гонищук ...
H. Аидрусик ..........
Д. Онищук . ........
I. Качур ..................
В. Фени ж ................

1.00...... 5.00
.......... 5.00

витручувано масу на 
хто може витручувати масу? А за те 
правдой£,є, що викинено кількох ро
бітників. з Церковного салєру і що 
се зробили “ра6очі” анархісти спільно 
з побожною чорною сотнею, яка те
пер якраз істнуе в Канаді, бо в Росії 
і гіа Україні для неї місця нема. Від- 
пекуєть ся Міхнєвич ala Чайко ala 
Вольний, що буржуазна преса не 
хвалила їхньої резолюції, ухваленої 
в церковнім салєру. Я ось шведу тут 
кілька слів з “Hamilton -Specta
tor” з 13. лютого, який помістивши 
в цїлости резолюцію анархо-чорносо- 
тенцїв, додав від себе слідуюче :

“This resolution ^8 very inte
resting in that it displays the 
feelings of the bulk of Hamilton’s 
Russians and Ukrainians, and the 
above resolution is bein; 
all possible publicity andfis being 
forwarded to the government in 
Russia”.

Таку то замітку додає від себе 
“Hamilton Spectator” до анархо- 
чорносотенної резолюції, яку підпи
сали і вислали до тої газети М. Без, 
предеїдатель і Ай Золак, секретар. -

Тим часом резолюції, ухваленої 
робітниками на вічу, не помістила 
буржуазна преса. Отже по що тут 
справдовувати ся чи спростовувати, 
коди того, що надруковано в бур
жуазній йвзетї ніяк не злижеш, хоч-, 
би ти прибирав пятнайцять імен, а не 
тільки тци. фїяке репетованє на 
шпйльтах "Укр. Голосу” вам не по
може. Робітники мають нагоду тепер 
переконати ся, що ви за птуцї.

Ґр. Маковський.

1.00
В. П. Шлемко, 

секретар.ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР. РОБ. ВІСТИЙ”

1.005.00 .......  1.005.00 J.00,5.00 1.00 З РОБІТНИЧОГО ЖИТЯ В ВЕНКУ- (28)5 00 1.00: ВЕР.5.00
.......... 1.00 : МАЮ НА ПРОДАЖ поверховий дім, 

який має 8 кімнат і велику пивницю. 
Будинок в добрім порядку. Є також 
4 комори на дрова. Подвіре довко
ла огороджене. Школа під боком, до 
стріткари ,5 мінут ходу. Продаю йо
го з важних причин. Зголошуватись
ПІД Ч. 4

Група товаришів, що відїхали на 
Радянську1 Україну 

Василь Кузик, Вінніпег
L Ту рик, Віннїпег ........

і А. Цнцак, Кардіф ........
Т. Соловій, Чікаґо ..........
І Ремський, Салт Сейнт Мері .. 1.00

5.00 Венкувер, Б. К.1.00 $40.005.00 Комітет.1.00 Українське Робітниче Наукове То
вариство в Венкувер веде свою про
світку роботу. Хоч зрідка, відбувають 
ся відмити, дискусії, устроюють ся 
вечірки. Товариство починає думати 
про будову власного дому. Товари
ство збирає на поміч голодуючим в 
Радянських Репубдиках. Але t і тут 
людцї, які стараюгь ся шкодити ро
бітничому рухови. Дня 19. марта зі
брали ся товариші і товаришки, що
би порадити ся, як би то побудувати 
в Венкувері Укр. Роб. Дім. Приплен
тало ся на той мітінґ і пару людців, 
з котрих один якийсь, як він сказав, 
офіци* армії бандита Семенова з Си
біру. )На мітінгу говорив т. Сиротюк 
про розвій людства, а відтак поча
лись запити. І от сей семенівськнй о- 
фіцир почав критикувати Маркса, 
Енгельса і Дарвіна. Предеїдатель ві
дібрав йому голос, аАе сей тип вий
шовши на двір почав там вести між 
робітниками свою чорносотенну про
паганду та почав хвалитись, шо він 
приїхав з Владивостоку разом з Сс- 
меновом. Робітники обступають йо
го і починають випитувати, відтак 
вказувати йому на його підлу робо
ту. Він стараеть ся доказувати, що 
комуністи в Росії впадуть, але пер
ші Слова робітника, шо те, шо вся 
чорносотенна сволоч тепер втїкае з 
Росії, свідчить якраз противне, се 
свідчить про силу комуністів, за-

10.005.00 1.00 5.00Ш 1.00 1.005 00 ПОВІДОМЛЕНЕ.1.00 .... 1.00un Повідомляєть ся членів і 
членкинь Відділу Укр. Робіт
ничого Дому в Іст Килдонан, 
що квартальні збори Відділу 
відбудуть ся в неділю, дня 2. 
цвітня, о год. 2-Ій пополудни. 
Заряд Відділу здасть справоз- 
данє і предложить зборам ин- 
ші важні справи до полагодже
на. Обовязком всіх членів взя-

00 Ііавлїна Грицо . 
П. Нетовстий . 

“ 99 Текля Словодзян 
5.00 
5.00

И. Гарасимів, Савт Поркюпайн 1.00 
і по Лмитро Жмуачик, Колгорст ... 1.00
‘ 99 Василь Иавчтк, ІнсіЙГер .........
1 9° Ф. Мітран, Форт Францес .

Ф. Козі'цький, Свнфгвитер .
Михайло Петращак, Гамилтон ». .50

5ХЮ
885 Magnun Ave., 

Winnipeg, Man.1.00 (26)C. Вус
. 1.00
. 1.00

ІС. Білїнськнй ........ Г"......... 1.00.........5.00 Юзефа Слука 
Ф. Лутчок .. 
А. Петришак 
Т. Кукурузяк 
Л. Руданич . 
Ф. Ягода ... 
Іван Янкевич

1.00•!’ 5.00 ПРЕНУМЕРУИТЕ СОБІ1.00 given5.00 І1.00 “МОЛОТ”5.00 1.005.00 НАДІСЛАНЕі 1.005.00 сатирйчно-гумористична
Насолись

Передплата — $2.00 на рік, 
10 цнт. поодиноке число.

Адреса:

1.005.00 ти участь в зборах.1.00500 РОБІТНИЧЕ ТОВАРИСТВО В ВАКАВ 
НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА 

РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

Вікав, Саск.

, ^ Франки Нанос ький
У, А Ткачук ............

а Н. Липка .... 
Т. Кропівський .
T. М. Бара ..........
М. Деменчук
О. Музика ............
В. Пудак................
Кочут .....................
У. Корчннська .. 
L С...........................

1.00 І. Процак, 
фін. секр.1.00

1.00
1.00КИ)
1.00 КОНЦЕРТ — БАЛЬІ 

Товариство “Самоо^разова- 
ня” у строює в неділю, дня 2-го 
цвітня в Укр. Роб. Домі в Іст 
Килдонан

2.00 Товариство ім. І. Франка в В акав1.00 :
ЇЛО siairpaao 29. січня представлене а. н. 
Ц00 "За Правду і Волю Народа" у двох 
1 00 місцевостях: в Вакав і Катвурд. При- 

75 ходу було $170.00, але були також 
75 великі розходи. Аматори вивязади ся 
50 3‘ св0>* роль знаменито. Наше това- 
50 риство зрозумію тяжке положене на 
.50 Радянській Україні, де тепер люди 
50 гинуть з голоду і спішить їм зі свое- 
50 ю поміч ю.
50 Дня 20. марта скликано збори І у- 
50 хвалено виасигиуватн з каси $30*0 
.25 на сю Ц>ДЬ» а також вибрано жіночий 
25 комітет, який заняв ся збіркою на сю 

.25 иіль і зібрав $93.75 Подяка за сю 
5И0 збірку належить ся т-кам К. Оро- 

107 45 Нянь ' Ференюк. Всіх гроший зібра- 
• Много жертводавців не подали сво- ,к* вислано до комітету в

200 Іх м1*с і їм не можна вислати ресі- в'”ніпегу.
"" jïïLgia. Тому просить ся їх зголоситн ся .Товариш‘ Р°6,тники ' Фармері! Бе- 
"" по свої рссіти в офісі Українського р,ть щ,ииф 3 ’"ва в Вакав ' "онинай-

’ тс в кождій місцевости кампанію по-

2.00 “MOLOT”і
2.00 414 East 9th Street, 

NEW YORK, N. Y.2.00

В. 2.00x
. Пашксвнч 2.00 T. Бойчук ................

І Іетро K/p ..............
N. Пол .......................
М. Бузмк ...................
иманчик ...в...........
Д. Власюк ..............
К. Большек............
1. Андрейшн ............
К. К...............................
Я с.......................
Безіменні ..................
Колекта при дверах

КОНЦЕРТ-БАЛЬ,Василь і Ксеиька Хринївські .... 2.00
М. Гире ький .. І 
la Цуркель ....
Іван Бойко ....
1 Кллаурян* ..
Ф. Бабіеико ...
Л. Б.фиаровнч 
В. Парасюк ..................
H. Онищук .......... 2...
Павло Стасашии ....
М. БЄллос .....................
Ф. Подборачннськи* ■.
Аниа Василниова
I. КаЛнаовнч ....
Н Сабуичак ....
Варвара Соаодоаська 
Василь Жуковський

. Бордер ... І 
EL Мохорук
Василь Лушигч................
Іван і Аниа Заслуженюк, ■
М. Лехіа ...............
В Леамиькяй ......................
Едїзар Поліщук .........
Наша Поліщу к ...........З...
М. Жаковнч (або Злкавнч)
Юстина Лазарович .....
І Суьок .........."......... ,
Паато Ващншин ...............
П. Палці ... ____
В. Сохзцький ...:..........
Н. Мкляачук ........v - -. •
Н Крижанояський .......
Д- Дж*е, ...
Н Ромінюх 
К Коціббинськн*
С Степаиюк ...
Ф Саачин (з Пхезеит Гам. Май) 1.00
С Костжиюк ........
Еагенля Дротинич 
П. Паалюк ......

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі

2.00
......... 2.00 Початок о год. 7.30 вечером.

Весь дохід з концерту при
значений в користь голодую
чих в Радянських Републиках.

Товариші робітники! Прихо
дїть на сей концерт і тим са
мим поможіть голодуючим 
борцям в Рад. Републиках.

2.00
2.00
200 Товариші! Відновляйте передплату 

на “Українські Робітничі Вісти”!2.00 II!
2.00
200 орган Комуністичної 

Партії Сх. Галичини.
Виходить раз на тиждень.
Передплата для Америки 

І Канади виносить $2.00 
на рік.

Передплату шліть на 
адресу:

“HASHA PEAWDA” 
Postfach 63, Postamt 66, 

WIEN, Vin , AUSTRIA

2.00
200
2M
2.00

ПОШУКУЮ свого брата Янка В1- 
зїнського, з села Ясенів Цільний, по
віт Городенка, Галичина. Має пере
бувати десь в Албертї. Я приїхала зі 
старого краю 1 була коло тата чоти- 

j ри місяці. Тепер тато помер і я ли
шилась сама в еїм краю сиротою. 
Хтр про него знав Ч5и або він сам 
хаЙ^напише на адресу:

Jozefka Wizinska 
Box 588 

Cobalt, Ont.

.sv • •
2.00

Робітничог» Дому. Ce мож>-ть зро-2.00
2оі)лбити т3*01* І ті, шо подали свої «дре- 
2 00 си’ иі°^м таошадити злишних видат

ків на почтові стемплї.

мочі голодуючим на Радянській У- 
країнї. Даймо хоч по маленькій жер
тві, ч» їх назбираеть ся много. Даймо 
ссйчас, поки не пізно. Ми відзиваємо

МІ.

2.00 ся до фермерських товариств околиць 
Сокаль, Сенджулїєн і Бонемадон і 
кличемо: Товариші! Поможіть голо
дуючим на Радянській Україні! У- 
трігь сльозу нешасній матері, дайте 
кусок хлїба голодуючій дитинї! То
вариші! Зрозумійте се страшне Ли
хо і дружно станьте на поміч своїм 
братам. Покажіть, що вони дійсно 
ваші брати. Не вірте тим, що вас ту
манять па кождім кроці, шо назива- 

^00 ють себе патріотами. Чи не знаєте ви. 
5і00 кільки 
3.00

,.,1 2.00 ВАКАВ, САСК. '200
:..і 2.00 -3« старлнєм товаришок, членкинь
....“ 200 Читальні ім. 1а. Франка в Вакав, Сіск., 
.... 1.50 жертвували на поміч голодуючим на 
.... 1.30 Радяжккій Україні слідуючі товари-
.... 1.00 «І:
.... 1Л0 Читальне ім 1». Франка
.... 1.00 *• Мохорук ...................
.... 1.00 ЦР- Лонгодт ...........4...

1.00 ♦ Ннкіфорук ..............
...... 100 В. Никіфорук...................
...........І 1.00 t Л Демчук ...................
............. 1.00 Г.іннськн*...................
........ . 1.00 Адамоегькм* ...........
.........1.00 Голотагн* ........................

Парашут ...........
L Угрнн .....................

■ ІЛО >1 Уграя .:...............
.. 100 Кдраіака .................
.. ЇЛО 1- -Іартини*...................

їло Айв. Стюард ...................
.. 1.00 Н. Кутнй ..........................
.. 1.00 -І" Югаичук .....................

1.00 А. Буньеа ...
.. і.оо г. Фе нюх .........................

1.00 A U le ре мета ...................
.. ІЛО Паві Головата ..............
.. 1Л0 м. П. Марковеьаа* ...
.. ЇЛО А С. Оробеяь ...."........
.. 1.00 А Мішок .........................
.. 1Л0 М. Бурдега .........;....
.. 1Л0 Ю Гаму хх .....................

(37)

тільки ТРОЄ..........
з 50.000 вмираючих кождого дня з виснаженя, від муче- 

ничої, головодї смерти..........

$30.00 ЧИТАИТЕІ ЧИТАЙТЕ!
500 “УКРАЇНСЬКІ шорні ВІСТИ”500

------- :-5вони взядм з вас за той патрі
отизм грошнй. Станьмо* всі як один 

* ^іна боротьбу з голодом і станьмо сей- 
250'

■»
“Українські Щоденні Вісти” — се одинока робітни

ча часопись в Злучених Державах, яка обороняє інте
реси українських робітників на еміграції перед напада
ми українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять 
ся в Америці і Европі.

“УкраїнськнЩоденні Вісти” пишуть про робітничий 
рух і жите робітників по всіх кутках світа.

Кождий укр. робітник і робітниця повинці читати 
“Українські Щоденні Вісти”.

Передплата в Злучених Державах і в Канаді:
$7.00 

3.75 
2.00 

10.00

Слезами, стонами і благаними о кусок хліба покриті 
голодуючі райони Радянської Федерації.

Голодують і вмирають в Татарській Радянській Ре- 
публицг, голодують і вмирають на Приводжу і в Україн
ській Радянській Републицї, голодують і вмирають в 
Кримській Радянській Републицї.

ГОЛОДУЮТЬ, ПУХНУТЬ

■час. поки не пізно.
200 Робітник з Вакав.
200
:<о
2оо РЕЗОЛЮЦІЯ В СПРАВІ ПЕРЕСЛІДУ

ВАНА РОБІТНИЧОГО РУХУ І 
В ПОЛЬЩІ.

200
2.00 ВМИРАЮТЬ! *Д.-М. Ковалю* ...«. 

♦. Кеалий .......
.. 1.00.

і2 00 ------- :-< І. 200 в неділю. 26 марта Відділ Укр 
. 2Л0 Роб. Дому ш. Тараса Шевченка і 

ько-робітниче товариство “Злу 
1.00 ка" ім. Роха Люксембург » Транско- 
1.00 НІ. Мав., устроїлн масове зібране для 
1 00 обговорена ріжках політичних і сво

Чи можемо ми мовчати? 
Ні! Тисячу раз ні!
Тож скорше на поміч! 
Смерть не жде ні мінути! 
Скорше до Діла, товариші!

ф

1Ü
Рубсьяяй

- ї На рік ........
На 6 місяців 
На 3 місяці
До Еяропи на рік............................

Шліть передплату на лонизшу адресу:
UKKAIKIAK DAILY NEWS

— New York, N. Y.

..... ІЛО
Н. ПаліВчув

І І Чу* .............
Іван Гаґалюв . 
С Педесьаа* .

4P
Ь,ч ЇЛО замкосаих. Гал* була переповнена. 

ЇЛО Прелсїлателюааа т. М. Касіянчуя. CANADIAN FAMINE BELIEF COMMITTEE 
for the Drought Stricken in Soviet Russia.

F. 0. BOX 36Є1, 8TA B , WINNIPEG. MAN., CANADA
Caora 602 East 11th Sir,I ....... 100 M.

.......... їло i 6i
L00 на ріж* тема. Щдаессао,сарану пе- 
100 реслїдуваи» гробітничої о руху' 1Л.

—т
*
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